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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
9ης ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ, ΑΚΑ∆ΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2010 – 2011,  ΤΗΣ 27/12/2010 

 
 

1.  Θέµατα της ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσίων Σχέσεων και Ιστορίας 
 
1(1) Αποφασίζεται: 
α) η διακοπή των συνδροµών εφηµερίδων και αποκοµµάτων περιοδικών για τα 
γραφεία των Αντιπρυτάνεων, από 1-1-2011. 
β) η διατήρηση των συνδροµών αποκοµµάτων εφηµερίδων για το Γραφείο της 
Πρυτανείας και 
γ) η διατήρηση συνδροµής για την αγορά µιας σειράς (τρεις ηµερήσιες 
εφηµερίδες) για το Πολιτιστικό Κέντρο-Εντευκτήριο Κωστής Παλαµάς. 
 
1(2) Αποφασίζεται: 
Α) Η µετονοµασία της Επιτροπής ∆ιεθνών Σχέσεων, σε Επιτροπή ∆ιεθνών 
Σχέσεων και Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραµµάτων.  
Β) Ο επαναπροσδιορισµός των αρµοδιοτήτων της Επιτροπής, που είχαν 
οριστεί µε την από 25/7/2007 απόφασή του, οι οποίες στο εξής θα συνίστανται 
στα παρακάτω: 

1. την παρακολούθηση της εξέλιξης των ήδη συναφθεισών διεθνών 
διµερών σχέσεων (λειτουργία, έλεγχος της κινητικότητας, προβλήµατα) 
και τη σύναψη νέων επί τη βάσει της τήρησης των όρων του εγκριθέντος 
από την Σύγκλητο Κανονισµού. Όποτε και όπου παρίσταται ανάγκη, 
ενδεχόµενοι άλλοι όροι που τίθενται από το ξένο πανεπιστήµιο που 
επιθυµεί να συνάψει διµερή σχέση, εξετάζονται και αξιολογούνται από την 
Επιτροπή.   
2. την εποπτεία, παρακολούθηση και επέκταση των Ευρωπαϊκών 
εκπαιδευτικών προγραµµάτων που κινούνται από το Πανεπιστήµιο 
Αθηνών, τόσο αυτών που εντάσσονται στο Ευρωπαϊκό Πρόγραµµα ∆ια 
Βίου Μάθησης όσο και άλλων εκπαιδευτικών προγραµµάτων της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 
3. την ανασυγκρότηση και συνεχή ενηµέρωση της ιστοσελίδας των 
∆ιεθνών Σχέσεων. 
4. την κατάθεση πρότασης για τον ετήσιο οικονοµικό προϋπολογισµό του 
Τµήµατος ∆ιεθνών Σχέσεων. Την ευθύνη για την εισήγηση του 
προϋπολογισµού προς τα αρµόδια όργανα του Πανεπιστηµίου φέρει η 
Επιτροπή σε συνεργασία µε τον Προϊστάµενο ∆ιεθνών Σχέσεων. 

Γ) Ο εκάστοτε Πρόεδρος της Επιτροπής να συνεργάζεται µε τον Προϊστάµενο 
του Τµήµατος ∆ιεθνών Σχέσεων (ή κωλυοµένου αυτού µε εκπρόσωπό του) για 
την συγκρότηση της Ηµερήσιας ∆ιάταξης των συνεδριών της Επιτροπής. Ο 
εκάστοτε Προϊστάµενος θα συµµετέχει στις συνεδρίες της Επιτροπής µε 
δικαίωµα λόγου και όχι ψήφου. 
∆) Η γραµµατειακή υποστήριξη της Επιτροπής να συνεχίσει να παρέχεται από 
την κα Φωτεινή Φρύδα, υπάλληλο της ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσίων Σχέσεων και 
Ιστορίας. 
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     Επίσης, αποφασίζεται: 
ι) η συνέχιση της συµµετοχής του Πανεπιστηµίου Αθηνών στους παρακάτω 
∆ιεθνείς Οργανισµούς, Ενώσεις και ∆ίκτυα Πανεπιστηµίων: 

1. European University Association (EUA)  
2. International Association of Universities (IAU)  
3. European Association for International Education (EAIE) 
4. Network of Universities from the capitals of Europe (UNICA)  
5. University Network of the European Capitals of Culture (UNEECC)  
6. The European Universities Public Relations and Information Offices 
(EUPRIO) 
7.  Mediterranean Universities Union (UNIMED)  

ιι) η ανανέωση της συνδροµής του Πανεπιστηµίου Αθηνών στους εν λόγω 
Οργανισµούς για το τρέχον έτος.           
ιιι) η επιλογή των εκπροσώπων του Πανεπιστηµίου στους εν λόγω 
Οργανισµούς, Ενώσεις και ∆ίκτυα, να αποτελεί αρµοδιότητα της Επιτροπής, η 
οποία θα εισηγείται στον Αντιπρύτανη Φοιτητικής Μέριµνας και Εξωτερικών 
Σχέσεων  τα πρόσωπα που θεωρεί ως τα καταλληλότερα να εκπροσωπήσουν το 
Πανεπιστήµιο και εκείνος θα λαµβάνει την τελική απόφαση. 
 
3. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικού 
 
3(1) Εγκρίνεται η χορήγηση άδειας απουσίας, µε αποδοχές, για προσωπικούς 
λόγους στα παρακάτω µέλη ∆ΕΠ : 
    Ο Ν Ο Μ Α                                    Τ Μ Η Μ Α                Χ Ρ Ο Ν Ο Σ   
Χαρ. Νουνόπουλο                                Ιατρικής              10-5-10 έως 7-6-10 
Αγγ.Τριανταφύλλου-Πιτίδου                     "                     25-5-10 έως 4-6-10 
Ιππ. Κιάρη                                                  "                     18-6-10 έως 21-6-10 
Κλ. ∆ήµα                                                    "                     19-5-10 έως 31-5-10 
Ευανθ. Κασσή                                            "                       6 έως 7-5-10 
Παρ. Μουτσάτσου                                      "                      25-5-10 έως 4-6-10 
Ανδρ. Νάσκα                                              "                             4-6-10 
Θεοδ. Ψαλτοπούλου                                   "               28-5-10 και 9 έως 11-6-10 
Ελ.-Κλ. Κατσουγιάννη                               "                       24 έως 28-6-10 
Αν. Τζώνου                                                 "                       3-5-10 
Αικ. Μελεµενή                                            "                       15 έως 17-9-10 
Γ. Φραγκουλίδη                                          "                       20 έως 24-9-10 
Παγ. Λάγιου                                               "                       2 έως 4-6-10. 
 
3(2) Αποφασίζεται η ανάθεση στους κυρίους  Χαρ. Παπαγεωργίου, 
Κοσµήτορα της Σ.Θ.Ε. (ως Πρόεδρος),  Παν. Λαζαράτο, καθηγητή του 
Τµήµατος Νοµικής και Μιχ. Χατζόπουλο, καθηγητή του Τµήµατος 
Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών (ως µέλη), της διενέργειας Ένορκης 
∆ιοικητικής Εξέτασης για την αδικαιολόγητη απουσία του αναπληρωτή 
καθηγητή του Τµήµατος Μαθηµατικών, κ. Ηλία Κατσούλη, από τα καθήκοντά 
του κατά το χειµερινό εξάµηνο του πανεπιστηµιακού έτους 2010-2011, το 
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πόρισµα της οποίας θα υποβληθεί στο Πρυτανικό Συµβούλιο το συντοµότερο 
δυνατό. 
Γραµµατέας της εν λόγω Ε.∆.Ε., ορίζεται η Γραµµατέας του Τµήµατος 
Μαθηµατικών, κα ∆έσπ. ∆ρακοπούλου. 
 
3(3) Ανατίθεται στους κκ.: 
- Ευφροσύνη Μόττη - Στεφανίδη, Καθηγήτρια του Τµήµατος Φιλοσοφίας - 
Παιδαγωγικής - Ψυχολογίας,  

- Μιλτιάδη  Τύπα, Καθηγητή του Τµήµατος Βιολογίας, 
- Σταµατία Παπαδάκου, δικηγόρο του Πανεπιστηµίου, 
η διενέργεια Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης για τη διερεύνηση των 
καταγγελιών - αναφορών που αφορούν στο Τµήµα Επιστήµης, Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισµού και πιο συγκεκριµένα για: 
α) παράνοµη αναγνώριση τίτλων σπουδών για δύο καθηγητές του Τ.Ε.Φ.Α.Α. 
Αθηνών 
β) αναφορά του Προέδρου του Τ.Ε.Φ.Α.Α. περί παραποίησης βαθµολογιών 
φοιτητών από τον τότε Λέκτορα  κ. Ντάλα και το αίτηµά του για διενέργεια 
σχετικής Ε.∆.Ε. 
γ) έγγραφα του Προέδρου του Τ.Ε.Φ.Α.Α. που αφορούν σε "Μεθοδευµένη 
απουσία µελών ∆.Ε.Π. από συνεδρίαση οικείου εκλεκτορικού σώµατος". 
δ) έγγραφο της Επίκουρης Καθηγήτριας του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κ. Γογγάκη, σχετικό 
µε θέµατα συµµετοχής σε εξετάσεις - συµπεριφοράς φοιτητή και νοµιµότητα 
συγκρότησης τριµελούς εξεταστικής επιτροπής για την προαγωγή του ανωτέρω 
φοιτητή. 
Γραµµατέας της εν λόγω Ε.∆.Ε. ορίζεται η Γραµµατέας του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κα 
Θεοδ. ∆ιακάκη. 
 
3(4)  Λαµβάνεται γνώση της γνωµοδότησης του Προϊσταµένου του Γραφείου 
Νοµικού Συµβούλου, σχετική µε το αν τα αναφερόµενα στο µε αριθ. 
147/21.6.2010 έγγραφο του Καθηγητή του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κ.  Σ. Καµπιώτη, 
αποτελούν ή όχι αντικείµενο πειθαρχικού ελέγχου, σύµφωνα µε την οποία: 
"ενδείκνυται να διαταχθεί η προκαταρκτική εξέταση για τη διερεύνηση της 
αλήθειας των καταγγελλοµένων και εάν από αυτή προκύψει ότι ο δράστης 
είναι µέλος ∆.Ε.Π., όπως αυτός φέρεται ότι είναι µε την αναφορά του επίκ. 
καθηγητού, τότε η πράξη αυτή εµπίπτει στα παραπτώµατα των µελών ∆.Ε.Π., 
όπως αυτά αναφέρονται στο άρθρο 23 του Π.∆. 160/2008 και συνιστά 
πειθαρχικό παράπτωµα για το οποίο πρέπει να ασκηθεί πειθαρχική δίωξη κατ΄ 
αυτού, κατά τα άνω." 
Ανατίθεται στους:  
- κο Γ. Σπανό, καθηγητή του Τµήµατος Φ.Π.Ψ., ως Πρόεδρος, 
- κο Ναπ. Μαραβέγια, καθηγητή του Τµήµατος Π.Ε.∆.∆., 
- κο ∆ηµ. Τσικρικά, επίκ. καθηγητή του Τµήµατος Νοµικής, 
η διενέργεια Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης για τη διερεύνηση της αλήθειας 
των καταγγελλοµένων στο µε αριθ. 147/21.6.2010 έγγραφο του Καθηγητή του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α., κ.  Σ. Καµπιώτη, το πόρισµα της οποίας θα υποβληθεί στο 
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Πρυτανικό Συµβούλιο το συντοµότερο δυνατό. 
 
Τέλος, ορίζεται Γραµµατέας της εν λόγω Ε.∆.Ε. η υπάλληλος της Γραµµατείας 
του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κα Σοφία Χαρίτου. 
 
3(5) Αποφασίζεται η διερεύνηση, από τον Πρόεδρο της Π.Γ.Σ. του Τµήµατος 
Τουρκικών και Σύγχρονων Ασιατικών Σπουδών, καθηγητή κ. Ι. Μάζη, της 
υπόθεσης της υποψηφιότητας του κ. ∆ηµήτριου Σταµατόπουλου, επίκουρου 
καθηγητή του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας για τη θέση καθηγητή ή 
αναπληρωτή καθηγητή του Τµήµατος Τουρκικών και Σύγχρονων  Ασιατικών 
Σπουδών, λόγω αρµοδιότητας. 
 
3(6) 1) Γίνεται δεκτό το πόρισµα του µέλους της Επιτροπής ∆ιενέργειας 
Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης, καθηγητή κ. Αθ. Τριλιανού, συναδέλφου επί 
σειρά ετών του Ιωάννη Κεκέ στο Παιδαγωγικό Τµήµα ∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
και γνώστη των συνθηκών εργασίας του αποβιώσαντος, σύµφωνα µε το οποίο 
ο θάνατος του Ιωάννη Κεκέ, ο οποίος επήλθε από οξύ έµφραγµα του 
µυοκαρδίου, οφείλεται κατά τη συνήθη πορεία των πραγµάτων στον 
υπερβολικό φόρτο εργασίας σε συνδυασµό µε το συνακόλουθο εργασιακό του 
άγχος κατά την άσκηση των πανεπιστηµιακών του καθηκόντων, τα οποία 
υπερέβαιναν κατά πολύ τα συνήθη πανεπιστηµιακά µέτρα. Αποτελεί συνεπώς 
θάνατο "κατά και εξαιτίας της εκτέλεσης υπηρεσιακού του καθήκοντος" κατά 
την έννοια του άρθρου 14 παρ. 20 του ν. 2266/1994 (όπως αντικαταστάθηκε µε 
το άρθρο 18 του ν. 3448/2006) και 
2) Αποφασίζεται οµόφωνα, ο διορισµός του κ. Ιωακείµ Κεκέ σε θέση ανάλογη 
των τυπικών του προσόντων, επειδή, ως ανωτέρω, κρίθηκε ότι συντρέχουν στο 
πρόσωπό του οι προϋποθέσεις του άρθρου 18 του Ν. 3448/06 όπως 
συµπληρώθηκε  µε το άρθρο 31 του Ν. 3731/08. 
 
3(8) Εγκρίνεται η χορήγηση εξόδων κινήσεως που αντιστοιχούν στην αξία του 
αντιτίµου της κάρτας απεριορίστων διαδροµών, για το χρονικό διάστηµα από 
1-1-2010 έως 31-12-2010, στην υπάλληλο του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κα Παναγιώτα 
Μπαλάση. 
 
3(9) Αποφασίζεται, λόγω της συνταξιοδότησης του κ. Χρ. Σαϊτη, να οριστεί 
Αρχηγός Πολιτικής Άµυνας (∆ΑΙ), στο κτήριο επί της οδού Ιπποκράτους 33 
όπου στεγάζονται υπηρεσίες του Π.Τ.∆.Ε., ο λέκτορας του Τµήµατος κος 
Σταµάτης Αντωνίου. 
      
3(10) Αποφασίζεται η αποδοχή του αιτήµατος της τέως υπαλλήλου κας 
Σαπφούς Αθανασίου, για επαναφορά της στην υπηρεσία. 
 
3(11) Λαµβάνεται γνώση των αιτηµάτων του Πανελληνίου Συλλόγου 
Ε.Ε.∆Ι.Π. Α.Ε.Ι. προς τη νέα Πρυτανική Αρχή. 
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4.  Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Εκπαίδευσης και Έρευνας 
 
4(1) Εξετάζεται η δυνατότητα προκαταβολής µέρους του προβλεπόµενου 
ποσού ωριαίας αποζηµίωσης σε µεταπτυχιακούς φοιτητές του Π.Τ.∆.Ε. και 
επισηµαίνεται ότι υπάρχει αδυναµία ικανοποίησης του παραπάνω αιτήµατος 
διότι δεν είναι δυνατή η προκαταβολή αποζηµίωσης από τον τακτικό 
προϋπολογισµό του Πανεπιστηµίου. 
 
4(2) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση του εγγράφου του Προέδρου 
του Τµήµατος Βιολογίας, καθηγητή κ. Εµµ. Φραγκούλη, σχετικού µε την 
κατάληψη στους χώρους του εν λόγω Τµήµατος. 
 
4(3) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα αναφερόµενα σε 
έγγραφο των φοιτητών Όλγας Στέφου (Π.Ε.∆.∆.), Πετρολέκα Αναστασίου 
(Νοµική) και ∆έρβου Φώτη (Π.Τ.∆.Ε.), καθώς  και το από 1-12-2010 ψήφισµα 
της Γ.Σ. φοιτητών του Τµήµατος Ε.Μ.Μ.Ε., σχετικά µε την παραβίαση του 
πανεπιστηµιακού ασύλου: 
α) από ένοπλους αστυνοµικούς, στο κτήριο της οδού Ναυαρίνου 13α, στις 
15/11/2010,  
β) από ένοπλο αστυνοµικό, στο κεντρικό κτήριο του Τµήµατος Ε.Μ.Μ.Ε., 
στην οδό Καλαµιώτου,  
εκφράζει την έντονη αντίδρασή του για τα εν λόγω γεγονότα και αποφασίζει 
να απευθυνθεί στις αρµόδιες αρχές ώστε τέτοιου είδους γεγονότα να µην 
επαναληφθούν. 
 
4(5) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, λαµβάνει γνώση των αποφάσεων των Γενικών 
Συνελεύσεων του Τµήµατος Νοσηλευτικής, του Τµήµατος Βιολογίας, του 
Τµήµατος Φυσικής, του Τµήµατος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας και  του 
Τµήµατος Φαρµακευτικής, σχετικών µε τη µετεγγραφή φοιτητών-τριών από 
Α.Ε.Ι. του εσωτερικού σε αντίστοιχα Τµήµατα του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών (λόγοι πολυτεκνίας, τριτεκνίας,  
οικονοµικοί,  υγείας φοιτητών και γονέων φοιτητών) και ύστερα από 
συζήτηση,  συµφωνεί  και αποφασίζει να τις διαβιβάσει στο Υπουργείο 
Παιδείας ∆.Β.Μ.Θ.      
    
 
5. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών 
 
5(1) Αποφασίζεται η άσκηση του ενδίκου µέσου της εφέσεως κατά των υπ’ 
αριθµ. 79/2010 και 80/2010 αποφάσεων του Μονοµελούς Πρωτοδικείου 
Αθηνών (Τµήµα Αµοιβών) µε τις οποίες έγιναν δεκτές οι αγωγές των 
δικηγόρων του Πανεπιστηµίου Αθηνών, κκ. Ι. Καψιµάλλη και Μ. Φραγκούλη, 
αντίστοιχα, κατά του Πανεπιστηµίου. 
 
5(2) ∆ιαβιβάζεται  στον Νοµικό Σύµβουλο του Πανεπιστηµίου Αθηνών, 
προκειµένου να µελετήσει και να εισηγηθεί σχετικά στο Πρυτανικό 
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Συµβούλιο, το θέµα της διακοπής της µισθοδοσίας της κας Μαρίας 
Σακελλαριάδου, αναπληρώτριας καθηγήτριας του Τµήµατος Φυσικής, και της 
επιστροφής καταβληθεισών αποδοχών σε αυτή. 
 
5(3) Εγκρίνονται:  
α) η διενέργεια πρόχειρου διαγωνισµού ανάδειξης αναδόχου για την προµήθεια 
και αναγόµωση πυροσβεστήρων, για τις ανάγκες των κτηρίων του 
Πανεπιστηµίου, το έτος 2011, προϋπολογισµού 59.000,00 € πλέον Φ.Π.Α. και 
β) η συγκρότηση επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισµού 
αποτελουµένης από τους : 
- κ. Γεώργιο Τόγκα, Υποµηχανικό της Τ.Υ.Π.Α., ως Πρόεδρο, µε αναπληρωτή 
τον κ. Ιωάννη Γιαννακόπουλο, Μηχανικό της Τ.Υ.Π.Α., 
- κα Αλεξάνδρα Κυπαρίσση, Ε.Τ.Ε.Π. Τµήµατος Π.Ε.∆.∆., µε αναπληρώτρια 
την κα Αθηνά Μεράκου, ∆ιοικητική Υπάλληλο της ∆.Ο.Υ., 
- κ. Κων/νο Μπολιεράκη, Εργοδηγό της Τ.Υ.Π.Α., µε αναπληρωτή τον κ. 
Πέτρο Ζούνη, ∆ιοικητικό Υπάλληλο της ∆/νσης Περιουσίας. 
γ) η απ’ ευθείας ανάθεση στον ήδη υπάρχοντα ανάδοχο "OLYMPIA 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Π.ΠΑΠΑΠΑΥΛΟΥ", µε τις τιµές της προσφοράς του, από 23-
1-2011 µέχρι αναδείξεως νέου αναδόχου. 
 
5(4) Αποφασίζεται η έγκριση: 
α) του Πρακτικού υπ’ αριθµ. 1 ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης Φακέλου 
∆ικαιολογητικών Συµµετοχής της Επιτροπής ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης του 
ανοικτού διεθνούς διαγωνισµού µε αρ. διακ. 22/2009, για την προµήθεια 
σύγχρονης εκτυπωτικής µονάδας του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστηµίου Αθηνών µε αντικατάσταση της υφιστάµενης (Εκτυπωτικό 
Κέντρο, Σταδίου 5) 
β) του Πρακτικού υπ’ αριθµ. 2 Τεχνικής Αξιολόγησης της Επιτροπής 
∆ιενέργειας και Αξιολόγησης του εν λόγω ∆ιαγωνισµού και 
γ) των αποτελεσµάτων του Πρακτικού υπ’ αριθµ. 2 Τεχνικής Αξιολόγησης, 
σύµφωνα µε το οποίο και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σε 
αυτό, η Επιτροπή ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης του ∆ιαγωνισµού, έκρινε 
παραδεκτή και βαθµολόγησε ανάλογα την προσφορά της εταιρείας "XEROX 
HELLAS A.E.E." και απέρριψε την προσφορά της εταιρείας "KONICA 
MINOLTA BGR A.E.", και εισηγείται για τη συνέχεια της διαδικασίας του 
διαγωνισµού, µε το άνοιγµα της οικονοµικής προσφοράς της εταιρείας 
"XEROX HELLAS A.E.E.". 
 
5(5) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσµατος του πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού για την προµήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισµού του 
Εργαστηρίου Πληροφορικής, της Βιβλιοθήκης και των µελών ∆.Ε.Π. του 
Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών, στη µειοδότρια εταιρεία "Χ. Κορίλλης και 
ΣΙΑ ΕΕ", αντί του ποσού των 43.447,15€ χωρίς Φ.Π.Α. (53.440,00 € µε ΦΠΑ). 
 
5(6) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσµατος του πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού για την προµήθεια και αποθήκευση υγρού αζώτου 
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για τις ανάγκες της Σχολής Θετικών Επιστηµών, στη µειοδότρια εταιρεία AIR 
LIQUIDE HELLAS A.E.B.A., µε τις τιµές της προσφοράς της. 
 
5(7) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσµατος του πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού για την προµήθεια ενός ειδικού οχήµατος για την 
Υπηρεσία Μεταφοράς της Μονάδας Προσβασιµότητας Φοιτητών µε 
Αναπηρία, στη µειοδότρια εταιρεία KOSMOCAR A.E., αντί της τιµής των 
34.086,10 €, συµπεριλαµβανοµένου του ΦΠΑ και των κρατήσεων. 
 
5(8) Αποφασίζεται να µην εγκριθεί η δαπάνη ποσού 1.200,00€ για την κάλυψη 
των εξόδων συµµετοχής του καθηγητή του Τµήµατος Π.Ε.∆.∆., κ. Μ. 
Σπουρδαλάκη στο ∆ιεθνές Συνέδριο µε θέµα "Crisis and Critique", το οποίο 
πραγµατοποιήθηκε στο Πανεπιστήµιο του Λονδίνου (School of Oriental and 
African Studies), από 11 έως 14/11/10, διότι το αίτηµα υποβλήθηκε 
εκπρόθεσµα. 
        
5(9) Σχετικά µε τη συµµετοχή της υποψήφιας διδάκτορος του Τµήµατος 
Μαθηµατικών, κας Αρχοντίας Γιαννοπούλου, σε συνέδριο, το οποίο 
πραγµατοποιήθηκε στην Ολλανδία, από 7 έως 12-11-10, το Πρυτανικό 
Συµβούλιο εµµένει στην από 7-10-2010 απόφασή του {θέµα 5(4)}. 
 
5(10) Επισηµαίνεται ότι: 
α) µε την από 16-9-2010 απόφασή του, το Συµβούλιο έχει εγκρίνει τα έξοδα 
διαµονής του καθηγητή κ. Στ. Χαµόδρακα για τη συµµετοχή του στο "18th 
European Symposium on Quantitative Structure-Activity Relationships" που 
πραγµατοποιήθηκε στη Ρόδο το χρονικό διάστηµα από 19 έως 24-9-2010 και 
β) αδυνατεί να ικανοποιήσει το νέο αίτηµα για την κάλυψη των εξόδων 
µετάβασης (αεροπορικά εισιτήρια) του κ. Στ. Χαµόδρακα, στο εν λόγω 
συνέδριο. 
 
5(11) Αποφασίζεται να µην εγκριθεί η συµµετοχή του υπαλλήλου της 
Βιβλιοθήκης του Τµήµατος Μ.Ι.Θ.Ε., κ. Αναστασίου Μπελάλη, στο 19ο 
Συνέδριο Ακαδηµαϊκών Βιβλιοθηκών, που πραγµατοποιήθηκε στο Πάντειο 
Πανεπιστήµιο, 3-5/11/10, καθώς το αίτηµα υποβλήθηκε εκπρόθεσµα. 
        
5(12) Αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης 500,00 € για την κάλυψη 
των εξόδων φιλοξενίας (αεροπ. εισιτήρια-διαµονή) του καθηγητή του 
Πανεπιστηµίου της Βιέννης κ. Wolfram Hoerandner, προσκεκληµένου του 
Τοµέα Βυζαντινής Φιλολογίας και Λαογραφίας του Τµήµατος Φιλολογίας, από 
1η έως 2/12/2010, προκειµένου να δώσει διάλεξη και να συνεργαστεί 
ερευνητικά µε µέλη ∆.Ε.Π. και µεταπτυχιακούς φοιτητές του ανωτέρω Τοµέα 
(υπευθ. καθηγητής κ. Ι. Πολέµης) 
 
5(13) Αποφασίζεται να µην εγκριθεί η κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας 
(αεροπορικά εισιτήρια και διαµονή) δεκαπέντε (15) καθηγητών, 
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προσκεκληµένων του Τµήµατος Μαθηµατικών, καθώς το αίτηµα υποβλήθηκε 
εκπρόθεσµα. 
             
5(14) Αποφασίζεται η διαβίβαση του αιτήµατος του Προέδρου του Τµήµατος 
Νοσηλευτικής, καθηγητή κ. Γ. Μπονάτσου, για την προµήθεια 230 
στηθοσκοπίων για την κλινική άσκηση των φοιτητών 3ου έτους του Τµήµατος 
Νοσηλευτικής, στον Αντιπρύτανη, κ. Θ. Λιακάκο, προκειµένου να το 
µελετήσει και να εισηγηθεί σχετικά σε επόµενο Συµβούλιο. 
 
5(15) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση του εγγράφου του Προέδρου 
του Τµήµατος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, καθηγητή κ. Π. 
Γεωργιάδη, σχετικά µε την εγκατάσταση µετρητή ενέργειας στο κτήριο 
Πληροφορικής και επισηµαίνει ότι: 
i) µε την από 27-12-2010 απόφασή του {θέµα 7(15) - Γνωµοδότηση 
Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου της 21-12-2010} έχει αποφασιστεί η 
έγκριση της µελέτης προµήθειας και εγκατάστασης µετρητών ηλεκτρικής 
ενέργειας στα κτήρια του Πανεπιστηµίου και 
ii) είναι σε εξέλιξη η συνολική µελέτη για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών 
στα κτήρια του Πανεπιστηµίου Αθηνών. 
Τέλος, διαβιβάζεται το έγγραφο του κ. Π. Γεωργιάδη στην Τ.Υ.Π.Α., λόγω 
αρµοδιότητας. 
 
5(16) Αποφασίζεται: 
1. Η πρόσβαση του Ε.Κ.Π.Α στο ψηφιακό αρχείο του Shoah Foundation 
Institute's Visual history Archive (Αρχείο µαρτυριών επιζώντων του 
Ολοκαυτώµατος) του University of Southern California, σε συνεργασία µε το 
Ελεύθερο Πανεπιστήµιο του Βερολίνου (Freie Universitat Berlin), το οποίο 
έχει τα δικαιώµατα του εν λόγω αρχείου στην Ευρώπη  
2. Η έγκριση συνολικής δαπάνης ποσού 3.100,00 € για τον παραπάνω σκοπό 
 
5(17) Αποφασίζεται να εξουσιοδοτηθεί ο Επόπτης της Πανεπιστηµιούπολης, 
Λέκτορας κος Γ. Στείρης, να προβεί, για τελευταία φορά, στις απαραίτητες 
συστάσεις προς την ανάδοχο εταιρεία που έχει αναλάβει την καθαριότητα των 
εξωτερικών χώρων της Πανεπιστηµιούπολης προκειµένου αυτή να 
συµµορφωθεί µε τους όρους της σύµβασης., 
 
 
6. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Κληροδοτηµάτων 
 
6(1) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 90.000,00 €, σε βάρος των προσωρινών 
χρεωστικών λογαριασµών της Ιδίας Περιουσίας, για την πληρωµή 
υποχρεώσεων των παρακάτω Κληροδοτηµάτων: 
 -Ι. Αποστολίδη 
-Α. Εξάρχου 
-Ε. Ζαννέτου 
-Ι. Καρµίρη 
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-Σ. Καράβολου 
-Μ. Μεταξάτου 
-Μ. Μητσοτάκη 
-Ι. Μπαµπάκου 
-Ι. Τσατσαρώνη  
-Α. Τοπούζογλου 
-Ε. Φουρίδου 
λόγω του ότι αυτά δεν έχουν έσοδα ή δεν επαρκούν για την πληρωµή των 
υποχρεώσεών τους. 
Σηµειώνεται ότι τα καταβληθέντα ποσά θα επιστραφούν όταν τα 
κληροδοτήµατα αποκτήσουν έσοδα. 
 
6(2) Αποφασίζεται:  
1) η αποδοχή της εισήγησης της επιτροπής για την αξιοποίηση του οικοπέδου 
επί των οδών Πάρνηθος και Πλατάνων στην Εκάλη (Κληρονοµίας Κ. Κριεζή).  
2) το Γραφείο Νοµικού Συµβούλου να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες,  
ύστερα από σχετική έγκριση της Παν/κής Συγκλήτου. 
 
 
7. Θέµατα Τεχνικής Υπηρεσίας 
 
7(2) Εγκρίνεται το παραδοτέο αντικείµενο της 1ης συµπληρωµατικής 
σύµβασης που αφορά τη σύνταξη της µελέτης του έργου διαχείρισης και 
αποθήκευσης τοξικών αποβλήτων της Πανεπιστηµιόπολης µε ανάδοχο τη 
µελετητική εταιρεία “TERRA NOVA Ε.Π.Ε”. (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και 
Τεχνικού Συµβουλίου της 21ης-12-2010) 
 
7(3) Αποφασίζεται η έγκριση του υποβαλλόµενου πρωτοκόλλου προσωρινής 
και οριστικής παραλαβής του έργου επισκευής και συµπλήρωσης οικοδοµικών 
εγκαταστάσεων των Πανεπιστηµιακών κτηρίων στην Πανεπιστηµιόπολη, 
εργολαβίας «Ν. & Α. ΠΑΠΑ∆ΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε», προϋπολογισµού  
749.000,00 € και τελικής δαπάνης ποσού  691.379,41 € συµπεριλαµβανοµένου 
του Φ.Π.Α. (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου της 
21/12/2010). 
 
7(4) Αποφασίζεται η έγκριση αλλαγής του κωδικού χρηµατοδότησης του 
έργου ολοκλήρωσης της επισκευής και διαρρύθµισης του κτηρίου του Παλαιού 
Χηµείου, εργολαβίας “ΟΙΚΙΣΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.”, συνολικής δαπάνης 
ποσού  660.054,21 € µε Φ.Π.Α., από την ΣΑΕ µε Κ.Α. 1984ΣΕ04600021 
“Συντήρηση και επισκευές κτηρίων Πανεπιστηµίου Αθηνών” στον Κ.Α 
2009ΣΕ04600012 “Αποκατάσταση Παλαιού Χηµείου” του Προγράµµατος 
∆ηµοσίων Επενδύσεων (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού 
Συµβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010). 
 
7(6) Αποφασίζεται να διαβιβαστεί το αίτηµα του Επόπτη της 
Πανεπιστηµιόπολης, Λέκτορα κ. Γ. Στείρη, σχετικό µε την τοποθέτηση νέων 
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πινακίδων σήµανσης και την αντικατάσταση των παλαιών, στον ∆ιευθυντή 
Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Γ. Παΐσιο, για να το µελετήσει και να εισηγηθεί 
σχετικά σε προσεχή συνεδρίαση του Πρυτανικού Συµβουλίου. 
 
7(8) Αποφασίζεται: 
1. Η ακύρωση της από 14/10/2009 απόφασης του Πρυτανικού Συµβουλίου 
σχετικά µε την αναβάθµιση του µηχανοστασίου παραγωγής πεπιεσµένου αέρα 
του Τµήµατος Οδοντιατρικής. 
2. Η έγκριση της νέας µελέτης της προµήθειας για την αναβάθµιση του 
µηχανοστασίου παραγωγής πεπιεσµένου αέρα του Τµήµατος Οδοντιατρικής, 
προϋπολογισµού  59.000,00 € και η εκτέλεση της προµήθειας µε µέριµνα της 
Τεχνικής Υπηρεσίας, κατόπιν διενέργειας ανοικτού δηµόσιου διαγωνισµού, µε 
κριτήριο ανάθεσης την πλέον συµφέρουσα προσφορά, σύµφωνα µε τις 
σχετικές διατάξεις του π.δ. 118/2007 “κανονισµός προµηθειών δηµοσίου”. 
Τέλος, ορίζονται : 
1. Μέλη της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού: 
Τακτικά µέλη: 
α) κα Χρ. Καρύµπακα, ∆ιοικητική Υπάλληλος 
β) κ. Λ. Αδάµ, Η/Μ Μηχανικός 
γ) κ. Ι. Γιαννακόπουλος, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε. 
Αναπληρωµατικά µέλη: 
- κα Σ. Νικολάου, Πολιτικός Μηχανικός 
- κα Μ. Καφαντάρη, Ναυπηγός - Μηχανικός 
- κ. Γ. Τόγκας, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε. 
2. Μέλη της Επιτροπής Παραλαβής: 
α) κα Ε. Φίλη, Η/Μ Μηχανικός της Τ.Υ.Π.Α. 
β) κ. Θ. Καλκάνης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός της Τ.Υ.Π.Α. 
γ) κ. Α. Ζήσης, Επόπτης του Τµήµατος Οδοντιατρικής. 
 
7(10) Αποφασίζεται:  
1.Η έγκριση του 1ου πρακτικού του ανοικτού διαγωνισµού του έργου 
επισκευής και συµπλήρωσης των οικοδοµικών και Η/Μ εγκαταστάσεων των 
Πανεπιστηµιακών κτηρίων στο Κέντρο και στου Γουδή, ετήσιας διάρκειας, 
προϋπολογισµού 3.782.250,00 €  µε Φ.Π.Α. 
2. Η µη αποδοχή των προσφορών των εταιρειών: 
   α)Κοινοπραξίας “Α. ΚΡΟΜΜΥ∆ΑΣ - Γ. ΤΣΑΛΑΠΟΡΤΑΣ ΑΤΕ”, επειδή η 
εν λόγω Κοινοπραξία δεν δικαιούται να συµµετάσχει στον διαγωνισµό 
σύµφωνα µε την παρ. 21.1.α της διακήρυξης, βάσει της οποίας απαιτείται 3η 
και 4η τάξη ΜΕΕΠ στην κατηγορία οικοδοµικών. 
     Στην από 4-10-2010, κοινή υπεύθυνη δήλωση σύστασης της παραπάνω 
κοινοπραξίας, η «Αντώνιος Κ. Κροµµύδας» αναλαµβάνει ποσοστό 100% των 
οικοδοµικών εργασιών, ενώ είναι εγγεγραµµένη στην 2η τάξη ΜΕΕΠ µόνο για 
οικοδοµικά έργα.   
   β)“ΠΡΟΕΤ Α.Ε”, επειδή µετά από λογιστικό έλεγχο των προσφορών 
προέκυψε ότι η εν λόγω εταιρεία δεν πληροί το κριτήριο ελέγχου οµαλότητας 
των επί µέρους ποσοστών έκπτωσης.  
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3. Η έγκριση κατακύρωσης του αποτελέσµατος του ανοικτού διαγωνισµού για 
την ανάδειξη αναδόχου του έργου επισκευής και συµπλήρωσης των 
οικοδοµικών και Η/Μ εγκαταστάσεων των Πανεπιστηµιακών κτηρίων στο 
Κέντρο και στου Γουδή, ετήσιας διάρκειας, προϋπολογισµού  3.782.250,00 € 
µε Φ.Π.Α., στη µειοδότρια εταιρεία “ΘΕΩΝ ΑΤΕ”, µε το προσφερόµενο 
ποσοστό έκπτωσης 57,29% επί των τιµών του προϋπολογισµού και του 
τιµολογίου της µελέτης. 
      Σηµειώνεται ότι η δαπάνη που προκύπτει από τον διαγωνισµό, σύµφωνα 
µε την παραπάνω προσφορά της µειοδότριας εταιρείας, ανέρχεται στο ποσό 
των  2.166.790,10 € µε Φ.Π.Α. (1.477.065,00€ τιµή προσφοράς +  221.559,75€ 
απρόβλεπτα +  62.993,22 € για αναθεώρηση τιµών +  405.172,13 € ΦΠΑ). 
 
7(11) Αποφασίζεται η κατακύρωση του αποτελέσµατος του ανοικτού 
διαγωνισµού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου συντήρησης, επισκευής, 
συµπλήρωσης και λειτουργίας των Η/Μ εγκαταστάσεων του κτηρίου της 
Φιλοσοφικής Σχολής, προϋπολογισµού 894.210,00€  µε Φ.Π.Α., στον κ. Γ. 
Τσάγκα, µε το προσφερόµενο ποσοστό έκπτωσης 64% επί των τιµών του 
προϋπολογισµού και του τιµολογίου της µελέτης. 
 Σηµειώνεται ότι η δαπάνη που προκύπτει από τον διαγωνισµό, σύµφωνα µε 
την παραπάνω προσφορά του µειοδότη, ανέρχεται στο ποσό των  321.915,60 € 
µε Φ.Π.Α. (216.648,00 € τιµή προσφοράς +  32.497,20 € απρόβλεπτα +  
12.574,80 € για αναθεώρηση τιµών + 60.195,60 €  Φ.Π.Α.). (Γνωµοδότηση 
Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010). 
 
7(13) Αποφασίζεται: 
 1. Η έγκριση του πρακτικού του ανοικτού διαγωνισµού του έργου επισκευής - 
συµπλήρωσης των οικοδοµικών και Η/Μ εγκαταστάσεων των 
Πανεπιστηµιακών κτηρίων στην Πανεπιστηµιόπολη και στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., 
ετήσιας διάρκειας, προϋπολογισµού  3.782.250,00 € µε Φ.Π.Α. 
2. Η µη αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας “ΗΓΗΤΩΡ ΑΤΕ” επειδή, κατά 
την εφαρµογή του Ελέγχου Οµαλότητας, σύµφωνα µε το άρθρο 4.1ζ της 
διακήρυξης η Ε∆ διαπίστωσε ότι η οικονοµική προσφορά της εν λόγω 
εταιρείας αποκλίνει από τα όρια της παρ. 4 του άρθρου 6 του Ν. 3669/2008 και 
συνεπώς είναι απαράδεκτη. 
3. Η έγκριση κατακύρωσης του αποτελέσµατος του ανοικτού διαγωνισµού για 
την ανάδειξη αναδόχου του έργου επισκευής - συµπλήρωσης των οικοδοµικών 
και Η/Μ εγκαταστάσεων των Πανεπιστηµιακών κτηρίων στην 
Πανεπιστηµιόπολη και στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., ετήσιας διάρκειας, προϋπολογισµού  
3.782.250,00€ µε Φ.Π.Α., στη µειοδότρια Κοινοπραξία “Π. Σταθάς - Ι. 
Καρβούνης”, µε το προσφερόµενο ποσοστό έκπτωσης 62,19% επί των τιµών 
του προϋπολογισµού και του τιµολογίου της µελέτης. 
 Σηµειώνεται ότι η δαπάνη που προκύπτει από τον διαγωνισµό, σύµφωνα 
µε την παραπάνω προσφορά της µειοδότριας Κοινοπραξίας, ανέρχεται στο 
ποσό των 1.430.071,23 €  µε Φ.Π.Α., ήτοι: 974.857,00€ τιµή προσφοράς + 
146.228,55€  απρόβλεπτα + 41.573,99€  για αναθεώρηση τιµών +  267.411,69€ 
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ΦΠΑ. (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συνεδρ. της 
21ης-12-2010). 
 
7(14) Αποφασίζεται η έγκριση της προµήθειας υλικών και εργασίες για την 
αποκατάσταση της λειτουργίας του συστήµατος µεταγωγής (κύριας - 
εφεδρικής) παροχής στη Σ.Θ.Ε, προϋπολογισµού  7.232,00€ . Η εκτέλεση της 
προµήθειας θα γίνει µε µέριµνα της Τεχνικής Υπηρεσίας και µε απ’ ευθείας 
ανάθεση στην εταιρεία “Ε.ΒΙ.ΑΡ Ε.Π.Ε.” µε το προσφερόµενο ποσοστό 
έκπτωσης 15% επί των τιµών του προϋπολογισµού της µελέτης. Η δαπάνη, 
σύµφωνα µε την παραπάνω προσφορά της εταιρείας, ανέρχεται στο ποσό των 
7.561,05€  µε Φ.Π.Α. (7.232,00 € Χ 0,85 =  6.147,2 0€ +  1.413,85 € για 
Φ.Π.Α.). (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συνεδρ. της 
21-12-2010) 
Τέλος ως µέλη της επιτροπής παραλαβής ορίζονται οι υπάλληλοι της 
Τ.Υ.Π.Α.: 
α) κ. Γ. Τόγκας, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε  
β) κ. ∆. Μούτσιος, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε.  
γ) κ. Σ. ∆ρύς, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε. 
 
7(15) Αποφασίζεται η έγκριση της µελέτης προµήθειας και εγκατάστασης 
µετρητών ηλεκτρικής ενέργειας στα κτήρια του Πανεπιστηµίου, 
προϋπολογισµού  58.600,00 € και ορίζεται όπως η εκτέλεση της προµήθειας 
γίνει µε µέριµνα της Τεχνικής Υπηρεσίας κατόπιν διενέργειας ανοικτού 
διαγωνισµού µε κριτήριο ανάθεσης την πλέον συµφέρουσα, από οικονοµική 
άποψη, προσφορά. 
Τέλος, ορίζεται  Επιτροπή ∆ιαγωνισµού ως εξής: 
Τακτικά Μέλη: 
- κα Καφαντάρη Μαρία, Ναυπηγός Μηχανολόγος Μηχανικός 
- κ. Αδάµ Λάµπρος, Η/Μ Μηχανικός 
- κ. Γιαννακόπουλος Ιωάννης, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός 
Αναπληρωµατικά Μέλη: 
- κα Τσιφουτίδου Ευστρατία, πτυχ. Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε 
- κα Φίλη Ευαγγελία, Η/Μ Μηχανικός  
- κ. Κυπαρίσσης Σωτήρης, πτυχ. Η/Μ Μηχανικός. 
 
7(16) Αποφασίζεται: α) η έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα 
Εργασιών του έργου κατασκευής νέου κτηρίου Τµήµατος Οδοντιατρικής στου 
Γουδή, εργολαβίας “ΘΕΩΝ Α.Τ.Ε” και συνολικής δαπάνης ποσού  
2.458.133,90€ έναντι της εγκεκριµένης δαπάνης του έργου ποσού 
1.934.896,93€, δηλαδή µε αύξηση κατά 523.236,97€,  β) η έγκριση σύναψης 
1ης Συµπληρωµατικής Σύµβασης, γ) η έγκριση παράτασης της προθεσµίας 
περάτωσης του έργου κατά 160 ηµερολογιακές ηµέρες µε αναθεώρηση, δ) η 
έγκριση των τροποποιήσεων της αρχικής µελέτης, ε) η έγκριση του 1ου 
ΠΚΤΜΝΕ του έργου που αποτελείται από 9 άρθρα προκειµένου να 
τιµολογηθούν οι εργασίες οι οποίες είναι αναγκαίες για την ολοκλήρωσή του 
και δεν είναι τιµολογηµένες 
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 (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-
2010). 
  
7(17) Αποφασίζεται η έγκριση του 2ου και Τελικού Ανακεφαλαιωτικού 
Πίνακα Εργασιών του έργου, λειτουργίας, επισκευής, συντήρησης και 
συµπλήρωσης των εγκαταστάσεων θέρµανσης – κλιµατισµού των 
Πανεπιστηµιακών κτηρίων στου Γουδή, ετήσιας διάρκειας, κοινοπραξίας  
“Ανδρεόλας Αντώνιος – Αναπλιώτη Γεωργία”, συνολικής δαπάνης ποσού  
292.439,33€ έναντι της εγκεκριµένης δαπάνης του 1ου Α.Π.Ε του έργου ποσού  
276.382,44€, δηλαδή µε αύξηση κατά  16.056,89€  
(ΣΧΕΤ: Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συνεδρ. της 
21ης-12-2010 και οι από 20-12-2001 και 17-4-2008 εξουσιοδοτήσεις της 
Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου). 
  
7(21) Αποφασίζεται η έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής του έργου επισκευής και συµπλήρωσης των οικοδοµικών 
εγκαταστάσεων των Πανεπιστηµιακών κτηρίων στο Κέντρο, ετήσιας 
διάρκειας, εργολαβίας κ. Α. Κροµµύδα, προϋπολογισµού 749.000,00€  και 
τελικής δαπάνης ποσού  687.283,92€, συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. 
(Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-
2010). 
  
7(22)  Αποφασίζεται η έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής του έργου λειτουργίας, συντήρησης, επισκευής και συµπλήρωσης 
των Η/Μ εγκαταστάσεων των Πανεπιστηµιακών κτηρίων στην 
Πανεπιστηµιόπολη, διετούς διάρκειας, εργολαβίας κ. Π. Σταθά, 
προϋπολογισµού  460.000,00€ και τελικής δαπάνης ποσού, σύµφωνα µε τη 
διόρθωση, 418.238,58 συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. (Γνωµοδότηση 
Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010) 
  
7(23) Αποφασίζεται η έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής 
παραλαβής του έργου εγκατάστασης δύο ηλεκτροκίνητων ανελκυστήρων στο 
κτήριο του Νέου Χηµείου, εργολαβίας κ. Γ. Λιβιεράτου – Πετράτου, 
προϋπολογισµού 72.000,00€  και τελικής δαπάνης ποσού  47.853,56€ 
συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού 
Συµβουλίου, συνεδρ. της 21ης-12-2010). 
 
7(24) Αποφασίζεται η έγκριση του υποβαλλόµενου πρωτοκόλλου προσωρινής 
και οριστικής παραλαβής του έργου εκτέλεσης Η/Μ εργασιών σε 
διαµορφωµένο χώρο κυλικείου στη Θεολογική Σχολή, εργολαβίας κ. Πέτρου 
Ν. Σταθά, προϋπολογισµού 14.679,83€ και τελικής δαπάνης ποσού 12.770,24€  
συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού 
Συµβουλίου της 21ης-12-2010). 
 
7(25) Αποφασίζεται η έγκριση της εκ των υστέρων παράτασης της συµβατικής 
προθεσµίας της προµήθειας και εγκατάστασης υλικών, της οποίας ανάδοχος 
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είναι η εταιρεία “ΜΠΟΡΕΑΛ Ε.Π.Ε”, για την οµαλή λειτουργία των 
συστηµάτων πυρανίχνευσης και τηλεδιοίκησης της Σ.Θ.Ε και πυρανίχνευσης 
του Τµήµατος Οδοντιατρικής, κατά 30 ηµερολογιακές ηµέρες, µέχρι 27-12-
2010 (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συνεδρ. της 
21ης-12-2010). 
 
7(26) Αποφασίζεται η έγκριση παράτασης κατά 70 ηµερολογιακές ηµέρες, µε 
αναθεώρηση, της προθεσµίας περαίωσης του έργου επισκευής και 
συµπλήρωσης των οικοδοµικών εγκαταστάσεων των Πανεπιστηµιακών 
κτηρίων στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., εργολαβίας “Ν & Α. ΠΑΠΑ∆ΑΚΗΣ ΑΒΕΤΕ”. 
(Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού Συµβουλίου, συνεδρ. της 21-12-
2010) 
  
 
8. Γενικά Θέµατα 
 
8(4) Αποφασίζεται η µερική τροποποίηση  της από 30-6-2009 απόφασης του 
Πρυτανικού Συµβουλίου µε την οποία συγκροτήθηκε επιστηµονική επιτροπή 
για την εύρυθµη λειτουργία των Α΄ και Β΄ Παιδικών Σταθµών στην 
Πανεπιστηµιόπολη και αποφασίζει τον ορισµό της Λέκτορος του Τµήµατος 
Φιλοσοφίας - Παιδαγωγικής – Ψυχολογίας, κας Μαρίας-Καλοµοίρας 
∆ασκολιά, ως διοικητικής υπευθύνου λειτουργίας των εν λόγω Παιδικών 
Σταθµών. 
 
8(6) Ανατίθεται στον Αντιπρύτανη Οικονοµικού Προγραµµατισµού και 
Ανάπτυξης, καθηγητή κ. Θ. Σφηκόπουλο να µελετήσει, σε συνεργασία µε το 
Γραφείο του Νοµικού Συµβούλου, τη δυνατότητα λειτουργίας Νηπιαγωγείου 
υπό την εποπτεία του Πανεπιστηµίου, στον Β΄ Παιδικό Σταθµό (δίπλα στην 
είσοδο της Πανεπιστηµιόπολης, επί της οδού Ούλωφ Πάλµε) και να εισηγηθεί 
σχετικά σε προσεχές Πρυτανικό Συµβούλιο. 
 
8(7) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, ύστερα από συζήτηση, επισηµαίνει πως 
συµφωνεί καταρχήν µε την πρόταση του κ. Ιωάννη Ζαµπετάκη, Επίκουρου 
Καθηγητή του Τµήµατος Χηµείας (Εργαστήριο Χηµείας Τροφίµων), σχετικά 
µε την ανάπτυξη προγραµµάτων εκπαίδευσης και µετεκπαίδευσης στελεχών 
της βιοµηχανίας τροφίµων και παρακαλεί τον κ. Ι. Ζαµπετάκη, σε συνεργασία 
µε το  Τµήµα Χηµείας, να υποβάλλει εµπεριστατωµένη µελέτη, για  την 
θεσµική υλοποίηση και την οικονοµική βιωσιµότητα της πρότασής του. 
 
8(8) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, λαµβάνει γνώση και συµφωνεί µε όσα 
αναφέρει ο κ. Π. Σπανός σε έγγραφό του σχετικά µε τη λειτουργία της 
Μονάδας Υπευθύνων ∆ράσης (θέµατα Νοµικής φύσεως). 
      
8(10) Το Πρυτανικό Συµβούλιο λαµβάνει γνώση του αιτήµατος σχετικά µε τη 
δηµιουργία ενός Κέντρου-Institute, µε διεθνείς ορίζοντες υπό την αιγίδα του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών και την εδραίωση µεταπτυχιακών σπουδών στο 
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Αθλητικό και ∆ιεθνές Αθλητικό ∆ίκαιο και παρακαλεί τον αναπληρωτή 
καθηγητή του Τ.Ε.Φ.Α.Α., κ. ∆. Παναγιωτόπουλο, σε συνεργασία µε το Τµήµα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών και Έρευνας της ∆ιεύθυνσης Εκπαίδευσης και 
Έρευνας, να εξετάσουν το θέµα και να εισηγηθούν σχετικά. 
 
 
9. Θέµατα της ∆ιεύθυνσης Περιουσίας 
 
9(1) Αποφασίζεται η έγκριση της χρήσης θέσης στάθµευσης στο γκαράζ του 
Μεγάρου Θεωρητικών Επιστηµών, επί της οδού Σίνα 3 : 
1) στον καθηγητή του Τµήµατος Μ.Ι.Θ.Ε., κ. Σπυρ. Βλιάµο, για την εκ 
περιτροπής στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου του. 
2) στην κα Αλεξάνδρα Ιωαννίδου, αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τµήµατος 
Σλαβικών Σπουδών, για την καθηµερινή στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου της. 
3) στον κ. Εµµ. Φυριππή, αναπληρωτή καθηγητή του Τµήµατος Π.Τ.∆.Ε., για 
την εκ περιτροπής στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου του. 
4) στην κα Χριστίνα Ντούση, δικηγόρο του Πανεπιστηµίου, για την εκ 
περιτροπής στάθµευση του Ι.Χ. αυτοκινήτου της. 
Οι ανωτέρω, θα καταβάλλουν µηνιαίως, στο Γραφείο Εσόδων της ∆.Ο.Υ., το 
ποσό των 30 € για την καθηµερινή χρήση και των 15€ για την εκ περιτροπής 
χρήση του γκαράζ. 
 
9(2) Αποφασίζεται η διενέργεια δηµόσιου πλειοδοτικού διαγωνισµού, µε 
κλειστές έγγραφες προσφορές, για την εκµίσθωση του Βιβλιοπωλείου της 
Φιλοσοφικής Σχολής στην Πανεπιστηµιόπολη και ορίζεται τιµή εκκίνησης του 
µηνιαίου µισθώµατος το ποσό των 2.190,00€. 
Επίσης, αποφασίζεται η παραµονή του µισθωτή ∆ηµήτριου ∆ρε στο εν λόγω 
κατάστηµα, µε µηνιαία αποζηµίωση χρήσης 1.200€, µέχρι την ανάδειξη νέου 
αναδόχου. 
 
9(3) Αποφασίζεται η διενέργεια δηµόσιου πλειοδοτικού διαγωνισµού, µε 
κλειστές έγγραφες προσφορές, για την εκµίσθωση του καταστήµατος 
φωτοαντιγράφων της Φιλοσοφικής Σχολής στην Παν/πολη και ορίζεται τιµή 
εκκίνησης του µηνιαίου µισθώµατος το ποσό των 5.000,00 €. 
Επίσης, αποφασίζεται η παραµονή του µισθωτή Στ. Μουγκοπέτρου στο εν 
λόγω κατάστηµα, µε µηνιαία αποζηµίωση χρήσης 4.000€, µέχρι την ανάδειξη 
νέου αναδόχου. 
 
9(4) Αποφασίζεται η µίσθωση 4 διαδροµών του κολυµβητηρίου  του 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. καθηµερινά από 18:00-20:00 και Παρασκευή από 16:00-18:00, για 
το χρονικό διάστηµα από 1/11/2010 έως 30/6/2011 και µε τους όρους της 
σύµβασης του ακαδηµαϊκού έτους 2009-2010. 
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9(5) Αποφασίζεται:  
1) Η έγκριση δαπάνης 140.818,50€ (4.693.95€ µηνιαίως X 30 µήνες) για την 
καταβολή στο Τελλόγλειο Ίδρυµα Τεχνών Α.Π.Θ. αποζηµίωσης χρήσης των 
µισθωµένων γραφείων στο ακίνητο επί της οδού Ιπποκράτους 33, για το 
χρονικό διάστηµα από 1/7/2008 έως 31/12/2010. 
2) Η καταβολή από 1/1/2011 και εφεξής αποζηµίωσης χρήσης ποσού 4.530,84 
πλέον χαρτοσήµου 163,11€, δηλ. συνολικά 4.693,95€ για την παραπάνω αιτία, 
µέχρι την υπογραφή της νέας σύµβασης µίσθωσης. 
 
9(7) Αποφασίζεται η διάθεση του Γ2 διαµερίσµατος της πολυκατοικίας επί της 
οδού ∆αµάρεως 68, επιφάνειας 105,00 τ.µ., στο Τµήµα Σλαβικών Σπουδών, 
για τη στέγαση του "Εργαστηρίου Γλωσσολογίας Σλαβικών Σπουδών, 
Μετάφρασης και ∆ιερµηνείας", µε την προϋπόθεση ότι η εν λόγω παραχώρηση 
θα διαρκέσει έως ότου το Πανεπιστήµιο αποφασίσει συνολικά για τη χρήση 
του ακινήτου. Οποιαδήποτε επισκευή του χώρου κριθεί αναγκαία, θα γίνει µε 
µέριµνα της Τ.Υ.Π.Α. 
 
9(8) Αποφασίζεται:  
α) ο ορισµός του καθηγητή κ. Αθαν. Αίσωπου ως υπολόγου του µη 
αναλώσιµου υλικού της Α΄ Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής και 
β) η συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- Κωνσταντίνο Κωνσταντόπουλο, αναπληρωτή καθηγητή 
- Μαρίνα Μαντζουράνη, επίκουρη καθηγήτρια 
- Έλενα Γκόγκα, επίκουρη καθηγήτρια 
προκειµένου να παραλάβει το µη αναλώσιµο υλικού της Α΄ Παθολογικής 
Κλινικής από τον προηγούµενο υπόλογο, καθηγ. κ. Γ. Βαϊόπουλο και να το 
παραδώσει στον νέο υπόλογο. 
 
9(9) Αποφασίζεται:  
α) ο ορισµός της Γραµµατέως του Τµήµατος Νοσηλευτικής κας Ελένης 
Μαντζουράνη ως υπολόγου του µη αναλώσιµου υλικού της Γραµµατείας του 
εν λόγω Τµήµατος και 
β) η συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τις διοικητικές 
υπαλλήλους : 
-Σοφία Γκουζούµα,   
-Βικτώρια Μπίτσα και  
-Χριστίνα Νιγιάννη 
προκειµένου να παραλάβει το µη αναλώσιµου υλικού από την προηγούµενη 
υπόλογο κα Όλγα Μπάρτζη - Βασάκου και να το παραδώσει στη νέα υπόλογο. 
  
9(10) Αποφασίζεται: 
α) ο ορισµός του επόπτη κ. Εµµ. Ξενικάκη ως υπόλογο του µη αναλώσιµου 
υλικού της Εποπτείας του κτηρίου της Φιλοσοφικής Σχολής, και 
β) η συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους κκ.: 
- ∆ηµ. Καραβά, επιστάτη 
- Ταξ. Κάππα, επιστάτη και  



17 

 

- Γεώργιο Λάµπο, διοικ. υπάλληλο 
προκειµένου  να παραλάβει το µη αναλώσιµο υλικό από τον προηγούµενο 
υπόλογο κ. Παναγιώτη Κοντό και να το παραδώσει στον νέο υπόλογο. 
       
9(11) Αποφασίζεται: 
α) ο ορισµός του καθηγητή κ. Π. Πετράκη ως υπολόγου του µη αναλώσιµου 
υλικού του Τοµέα ΙΙ του Τµήµατος Οικονοµικών Επιστηµών και 
β) η συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- Α. Μπαρτζώκα, αναπληρωτή καθηγητή 
- Ε. Τσιπούρη, αναπληρώτρια καθηγήτρια και  
- Ν. Κωστελέτο, επίκουρο καθηγητή 
προκειµένου να παραλάβει το µη αναλώσιµο υλικό από τον προηγούµενο 
υπόλογο, καθηγητή κ. Κ. Βαΐτσο και να το παραδώσει στον νέο υπόλογο. 
       
9(12) Αποφασίζεται: 
α) ο ορισµός του αναπληρωτή καθηγητή κ. Γ. Πεντζαρόπουλου ως υπολόγου 
του µη αναλώσιµου υλικού του Τοµέα VI του Τµήµατος Οικονοµικών 
Επιστηµών και 
β) η συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- Σ. Κώτσιο, αναπληρωτή καθηγητή 
- Ι. Λεβεντίδη, αναπληρωτή καθηγητή και  
- Αικ. Σκούρα, Γραµµατέως του Τµήµατος 
προκειµένου να παραλάβει το µη αναλώσιµο υλικό από τον προηγούµενο 
υπόλογο, καθηγητή κ. Ι. ∆ηµητρίου και να το παραδώσει στον νέο υπόλογο. 
       
9(13) Αποφασίζεται η συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από 
τους κκ.: 
-Ιωάννη Μελέτη, καθηγητή  
-Κωνσταντίνο Κωνσταντόπουλο, αναπληρωτή καθηγητή και 
-Βασιλική Καλότυχου, βιολόγο 
της Ιατρικής Σχολής, προκειµένου να γνωµατεύσει για την καταστροφή ή µη, 
µη αναλώσιµου υλικού της Α΄ Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής. 
 
9(14) Αποφασίζεται η συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από 
τους κκ.: 
-Ιωάννα Παυλοπούλου, λέκτορα 
-Ευάγγελο Μπόζα, υπάλληλο Ι.∆.Α.Χ. και 
-Μαρία Σουµίλα, Ε.Τ.Ε.Π. 
του Τµήµατος Νοσηλευτικής, προκειµένου να γνωµατεύσει για την 
καταστροφή ή µη, µη αναλώσιµου υλικού της Παιδιατρικής Κλινικής του 
Παθολογικού - Νοσηλευτικού Τοµέα του Τµήµατος Νοσηλευτικής. 
 
9(15) Αποφασίζεται η συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από 
τους κκ.: 
-Ιωάννη Ελευσινιώτη, επίκουρο καθηγητή  
-Νικόλαο Φώτο, λέκτορα και 
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-Μαρία Σουµίλα, Ε.Τ.Ε.Π. 
του Τµήµατος Νοσηλευτικής, προκειµένου να γνωµατεύσει για την 
καταστροφή ή µη, µη αναλώσιµου υλικού της Παθολογικής Κλινικής του 
Τµήµατος Νοσηλευτικής. 
 
9(16) Αποφασίζεται η συγκρότηση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από 
τους κκ.: 
-Ιωάννα Παυλοπούλου, λέκτορα  
-Ευ. Μπόζα, υπάλληλο Ι.∆.Α.Χ. 
-Μ. Σουµίλα, Ε.Τ.Ε.Π. 
του Τµήµατος Νοσηλευτικής προκειµένου να γνωµατεύσει για την 
καταστροφή ή µη, µη αναλώσιµου υλικού του Παιδιατρικού Ερευνητικού 
Εργαστηρίου του Τµήµατος Νοσηλευτικής. 
 
9(17) Αποφασίζεται ο ορισµός του λέκτορα κ. Περικλή Παναγόπουλου ως 
µέλους της τριµελούς επιτροπής  για την καταστροφή ή µη, του µη 
αναλώσιµου υλικού της Γ΄ Μαιευτικής και Γυναικολογικής Κλινικής της 
Ιατρικής Σχολής (ΠΓΝ Αττικόν), σε αντικατάσταση του αναπληρωτή 
καθηγητή κ. Κωνσταντίνου Λόγη. 
 
9(18) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηµατολόγιο του 
Τοµέα Ιστορίας, του υλικού που περιγράφεται σε σχετικό πίνακα στην 
εισήγηση της επιτροπής. 
 
9(19) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηµατολόγιο του 
Μουσείου Παλαιοντολογίας–Γεωλογίας, του µη αναλωσίµου υλικού που 
περιγράφεται σε σχετικό πίνακα στην εισήγηση της επιτροπής. 
 
9(20) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηµατολόγιο της 
Βιβλιοθήκης του Π.Τ.∆.Ε. του µη αναλωσίµου υλικού που περιγράφεται σε 
σχετικό πίνακα  στην εισήγηση της επιτροπής. 
 
9(21) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς ενός Σαρωτή Μικροσυστοιχειών 
DNA/RNA από το Ερευνητικό Πανεπιστηµιακό Ινστιτούτο Μελέτης 
Γενετικών και Κακοήθων Νοσηµάτων της Παιδικής Ηλικίας, για τις ανάγκες 
του Εργαστηρίου Ιατρικής Γενετικής της Ιατρικής Σχολής. 
 
9(22) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς ενός Ηλεκτροεγκεφαλογράφου Galileo 
BE Light 28 καναλιών από το Σωµατείο "Αντιµετώπιση Παιδικού Τραύµατος" 
για τις ανάγκες της Α΄ Παιδιατρικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής. 
 
9(23) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς ενός CO2 incubator και ενός 
Biosafety Cabinet Class II, αξίας περίπου 8.300€ πλέον Φ.Π.Α., από την 
εταιρεία Roche Diagnostics Hellas AE, για τις ανάγκες του Εργαστηρίου 
Κλινικής Βιοχηµείας της Ιατρικής Σχολής. 
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Σηµειώνεται ότι η αποδοχή της δωρεάς των ανωτέρω µηχανηµάτων δεν 
δεσµεύει καθόλου το Πανεπιστήµιο για την προµήθεια υλικών ή τη συντήρησή 
τους από τη δωρήτρια εταιρεία. 
 
9(24) Εγκρίνεται η µεταφορά µη αναλώσιµου υλικού από τη Β΄ Προπαιδευτική 
Παθολογική Κλινική (ΠΓΝ "Αττικόν") στη Β΄ Παθολογική Κλινική 
(Ιπποκράτειο Νοσοκοµείο) και αποφασίζεται η διαγραφή του από το 
Κτηµατολόγιο της Β΄ Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής και η εγγραφή 
του στο κτηµατολόγιο της Β΄ Παθολογικής Κλινικής ως εξής: 
-δύο παλµικών οξυµέτρων 
-δύο στηθοσκοπίων 
-δύο πιεσόµετρων και 
-ενός φορητού Η/Υ 
 
 
10. Θέµατα του Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας 
 
10(1) Αποφασίζεται η πραγµατοποίηση των εργασιών ολοκλήρωσης της 
αναδροµικής καταλογογράφησης 5.000 τεκµηρίων της βιβλιοθήκης του 
Τµήµατος Π.Ε.∆.∆. και 15.000 τεκµηρίων των βιβλιοθηκών-σπουδαστηρίων 
του Τµήµατος Νοµικής, από οµάδα εργασίας που έχει οριστεί από τον 
Κοσµήτορα της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε. και ορίζει επιστηµονικό υπεύθυνο του εν 
λόγω έργου τον Κοσµήτορα της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., καθηγητή κ. Μ. Τσινισιζέλη 
και επόπτρια του έργου την κα Τρ. Ντανάκα, βιβλιοθηκονόµο του Τµήµατος 
Νοµικής. 
  
Επίσης αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης ποσού 70.875,00€ για την 
παραπάνω αιτία, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας, 
η οποία εξυπηρετεί την έρευνα, την επιµόρφωση και την εύρυθµη λειτουργία 
του Παν/µίου και θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε τον οδηγό χρηµατοδότησης 
και διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. 
 
10(2) Αποφασίζεται η διαβίβαση στον Ε.Λ.Κ.Ε. του θέµατος της πρόσληψης 
και ανανέωσης συνεργασίας υπαλλήλων για τις ανάγκες της Εφηµερίδας "Εδώ 
Πανεπιστήµιο ‒ Το Καποδιστριακό", προκειµένου οι θέσεις αυτές να 
συµπεριληφθούν στην προκήρυξη του Ε.Λ.Κ.Ε. για την πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την απασχόληση προσωπικού µε σύµβαση 
έργου. 
        
10(3) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, ενόψει του ότι το Προσωπικό της 
Τηλεδιοίκησης της Σχολής Θετικών Επιστηµών απασχολείται και πέραν του 
κανονικού του ωραρίου για την εξυπηρέτηση του υπό ευρεία έννοια 
εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του Πανεπιστηµίου, αποφασίζει, µετά 
από συζήτηση, την έγκριση σχετικής δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του 
Ειδικού Λογαριασµού Έρευνας, για την αποζηµίωση του ανωτέρω 
προσωπικού της Σχολής Θετικών Επιστηµών, καθώς απασχολήθηκε πέραν του 



20 

 

κανονικού ωραρίου, κατά τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες των µηνών 
Οκτωβρίου και Νοεµβρίου 2010. 
 
10(4) Το Πρυτανικό Συµβούλιο, ενόψει του ότι το προσωπικό φύλαξης και 
καθαριότητας του κτηρίου της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε. απασχολείται πέραν του 
πενθηµέρου για την εξυπηρέτηση του υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικού και 
ερευνητικού έργου του Πανεπιστηµίου, µετά από συζήτηση, αποφασίζει την 
έγκριση σχετικής δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασµού 
Έρευνας, για την αποζηµίωση του ανωτέρω προσωπικού του κτηρίου της 
Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., για την απασχόλησή του, το Σάββατο 11 ∆εκεµβρίου 2010, 
προκειµένου να πραγµατοποιηθούν οι κατατακτήριες εξετάσεις του Τµήµατος 
Νοµικής. 
 
10(5) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς ποσού 15.000,00€ από την εταιρεία 
"ELPEN A.E." για την οικονοµική ενίσχυση του ερευνητικού έργου της Α΄ 
Καρδιολογικής Κλινικής και του Οµώνυµου Εργαστήριου της Ιατρικής Σχολής 
(επιστηµονικός υπεύθυνος: καθηγητής κ. Χρ. Στεφανάδης) 
 
10(6) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς ποσού 40.000,00€ από την εταιρεία 
"Sanofi-Aventis AEBE" για την ενίσχυση των Μονάδων Υπέρτασης και 
Περιφερικών Αγγείων της Α΄ Καρδιολογικής Κλινικής και του Οµώνυµου 
Εργαστηρίου της Ιατρικής Σχολής (επιστηµονικός υπεύθυνος: καθηγητής κ. 
Χρ. Στεφανάδης) 
  
10(7) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από το Ίδρυµα Μποδοσάκη, µίας 
επιτραπέζιας ψυχόµενης φυγόκεντρου και ενός φωτόµετρου ανάγνωσης 
κιητικών αντιδράσεων συνολικής αξίας 14.224,95€ πλέον Φ.Π.Α., για την 
υλοποίηση έργων των Ερευνητικών Προγραµµάτων του Εργαστηρίου 
Μικροβιολογίας της Ιατρικής Σχολής (επιστηµονική υπεύθυνη: επίκουρη 
καθηγήτρια κα Αρ. Βελεγράκη). 
 
10(8) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Novartis 
(Hellas) AEBE", ποσού 4.000,00€ για την αγορά αντιδραστηρίων για τις 
ανάγκες του Εργαστηρίου Βιολογικής Χηµείας της Ιατρικής Σχολής. 
 
10(9) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "NYCOMED 
HELLAS AE", ποσού 8.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού και 
εκπαιδευτικού έργου της Μονάδας Ανακούφισης Πόνου & Παρηγορητικής 
Αγωγής "ΤΖΕΝΗ ΚΑΡΕΖΗ" του Α΄ Εργαστηρίου Ακτινολογίας της Ιατρικής 
Σχολής (επιστηµονική υπεύθυνη: αναπληρώτρια καθηγήτρια κα Κ. 
Μυστακίδου). 
 
10(10) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Pfizer Hellas 
AE", ποσού 15.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού έργου της 
Ογκολογικής Μονάδας της Θεραπευτικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής 
(επιστηµονικός υπεύθυνος: επίκουρος καθηγητής κ. Αρ. Μπάµιας). 
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10(11) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Schering 
Plough AΦΒΕΕ", ποσού 10.000,00€ για την ενίσχυση της ερευνητικής 
δραστηριότητας της Β΄ Παθολογικής Κλινικής και το Οµώνυµο Εργαστήριο 
(επιστηµονικός υπεύθυνος: αναπληρωτής καθηγητής κ. ∆. Βασιλόπουλος). 
 
 10(12) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Boston 
Scientific Hellas AE", ποσού 30.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού 
έργου της Θεραπευτικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής. 
 
10(13) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Μerck Sharp 
& Dohme AE", ποσού 15.000,00€ για την ενίσχυση του εκπαιδευτικού και 
ερευνητικού έργου της Α΄ Προπαιδευτικής Παθολογικής Κλινικής και Ειδικής 
Νοσολογίας. 
 
 10(14) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "NYCOMED 
HELLAS AE", ποσού 4.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού και 
εκπαιδευτικού έργου της Μονάδας Ανακούφισης Πόνου & Παρηγορητικής 
Αγωγής "ΤΖΕΝΗ ΚΑΡΕΖΗ" του Α΄ Εργαστηρίου Ακτινολογίας της Ιατρικής 
Σχολής (επιστηµονική υπεύθυνη: αναπληρώτρια καθηγήτρια κα Κ. 
Μυστακίδου). 
 
10(15) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "IPSEN 
Ε.Π.Ε.", ποσού 5.000,00€ για τις ανάγκες του ερευνητικού και κλινικού έργου 
της Γ΄ Παθολογικής Κλινικής και του Αιµατολογικού Τµήµατος και ειδικότερα 
για την "Μελέτη χορήγησης GNRH σε προεµµηνοπαυσιακές γυναίκες υπό 
χηµειοθεραπεία για αιµατολογικά νοσήµατα" (επιστηµονική υπεύθυνη: 
καθηγήτρια κα Ε. ∆ιαµάντη-Κανδαράκη). 
 
10(16) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "IPSEN EΠΕ", 
ποσού 7.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού προγράµµατος της 
Παθολογικής Φυσιολογίας (επιστηµονικός υπεύθυνος: επίκουρος καθηγητής κ. 
Γρ. Καλτσάς). 
 
10(17) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "NOVARTIS 
HELLAS AEBE", ποσού 15.000,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού 
προγράµµατος της Παθολογικής Φυσιολογίας (επιστηµονικός υπεύθυνος:  
επίκουρος  καθηγητής κ. Γρ. Καλτσάς). 
 
10(18) Αποφασίζεται η αποδοχή της δωρεάς, από την εταιρεία "Sanofi Aventis 
AEBE", ποσού 4.500,00€ για την ενίσχυση του ερευνητικού προγράµµατος της 
Παθολογικής Φυσιολογίας (επιστηµονικός υπεύθυνος: επίκουρος καθηγητής κ. 
Γρ. Καλτσάς). 
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10(19)   Α) Εγκρίνεται η υποβολή πρότασης µε τίτλο “∆οµή Απασχόλησης και 
Σταδιοδροµίας (∆ΑΣΤΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου 
Αθηνών”,  
Β) Εγκρίνεται το Τεχνικό ∆ελτίο Έργου ΕΚΤ της Πράξης «∆οµή 
Απασχόλησης και Σταδιοδροµίας (∆ΑΣΤΑ) του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστηµίου Αθηνών» 
Γ) ορίζεται ο Καθηγητής Θωµάς Σφηκόπουλος, Αντιπρύτανης Οικονοµικού 
Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης του Ε.Κ.Π.Α., ως Υπεύθυνος της Πράξης 
και ο Καθηγητής του Οικονοµικού Τµήµατος Πετράκης Παναγιώτης, ως 
Αναπληρωτής Υπεύθυνος της Πράξης και Υπεύθυνος Υπηρεσιών ∆ΑΣΤΑ. 
∆) Συστήνεται Συντονιστική Επιτροπή του ∆ΑΣΤΑ στην οποία συµµετέχουν: 
⇒ Πρόεδρος: Θωµάς Σφηκόπουλος, Επιστηµονικός Υπεύθυνος ∆ΑΣΤΑ, 

Αντιπρύτανης Οικονοµικού Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης ΕΚΠΑ.  
⇒ Παναγιώτης Πετράκης, Επιστηµονικός Υπεύθυνος Μονάδας 

Καινοτοµίας και Επιχειρηµατικότητας, Αναπληρωτής Επιστηµονικός 
Υπεύθυνος ∆ΑΣΤΑ. 

⇒ Παναγιώτης Γεωργιάδης, Επιστηµονικός Υπεύθυνος Γραφείου 
∆ιασύνδεσης. 

⇒ ∆ήµητρα Κουτσούκη, Επιστηµονική Υπεύθυνη Γραφείου Πρακτικής 
Άσκησης. 

Ε) Εγκρίνεται η Υποβολή του Τεχνικού ∆ελτίου Έργου ΕΚΤ της Πράξης 
«∆οµή Απασχόλησης και Σταδιοδροµίας (∆ΑΣΤΑ) του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών» µε τα ακόλουθα υποέργα : 
1. «Ανάπτυξη Πληροφοριακού Συστήµατος / ∆ικτυακού Τόπου του ∆ΑΣΤΑ»  
∆ιαγωνισµός  
Επιστηµονικός Υπεύθυνος: Θωµάς Σφηκόπουλος, Αντιπρύτανης Ε.Κ.Π.Α.  
Αναπληρωτής Υπεύθυνος: Πετράκης Παναγιώτης, Καθηγητής του 
Οικονοµικού Τµήµατος. 
Προϋπολογισµός: 78.650 €. 
∆ιάρκεια του Υποέργου: 1/6/2010 - 31/5/2013. 
2. «Οργάνωση και Λειτουργία ∆ΑΣΤΑ» 
Υλοποίηση µε ίδια µέσα - Αυτεπιστασία 
Επιστηµονικός Υπεύθυνος: Θωµάς Σφηκόπουλος, Αντιπρύτανης Ε.Κ.Π.Α.  
Αναπληρωτής Υπεύθυνος: Πετράκης Παναγιώτης, Καθηγητής του 
Οικονοµικού Τµήµατος. 
Προϋπολογισµός: 456.121,58 € 
∆ιάρκεια του Υποέργου: 1/6/2010 - 31/5/2013. 
 
(ΣΧΕΤ: η από 26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου) 
 
10(20) Αποφασίζεται ο ορισµός επιτροπής για την υποστήριξη των παρακάτω 
προγραµµάτων ∆ιδασκαλίας της Νέας Ελληνικής Γλώσσας & Πολιτισµού ως 
εξής: 
- Πρόγραµµα Θ.Υ.Ε.Σ.Π.Α. (Θερινές Υποτροφίες Ελληνικών Σπουδών 
Πανεπιστηµίου Αθηνών) 
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- Ειδικό πρόγραµµα διδασκαλίας της Νέας Ελληνικής Γλώσσας και 
Πολιτισµού για φοιτητές Πανεπιστηµίων της Αυστραλίας 
- Εντατικό πρόγραµµα γλωσσικής προετοιµασίας για φοιτητές 
EILC/ERASMUS 
- Πολιτιστικό-εκπαιδευτικό πρόγραµµα Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισµού 
για Νέους της Ελληνικής διασποράς, 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
- Πρύτανης, καθηγητής κ. Θεοδόσιος Ν. Πελεγρίνης 
ΕΠΙΣΤ. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ 
- κ. Παν. Κοντός, τ. αναπλ. καθηγητής Τµήµατος Φιλολογίας 
ΜΕΛΗ:  
- κα Αικ. Μπακάκου-Ορφανού, ∆ιευθύντρια του Τοµέα Γλωσσολογίας, 
καθηγήτρια Τµήµατος Φιλολογίας  
- κα Αµ. Μόζερ, καθηγήτρια Τµήµατος Φιλολογίας 
- κ. Παν. Πανταζάκος, επίκουρος καθηγητής Τµήµατος Φ.Π.Ψ. 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 
- κα Μ. Χαντζησαλάτα, Προϊσταµένη του ∆ιδασκαλείου Νέας Ελληνικής 
Γλώσσας. 
            
 
10(21) Αποφασίζεται:  
α) η ανακοστολόγηση εξετάσεων που πραγµατοποιούνται στο Εργαστήριο 
Θεραπευτικής Εξατοµίκευσης του Αρεταιείου Νοσοκοµείου (όπως 
αναφέρονται στον υποβληθέντα πίνακα) και  
β) να υποβληθούν στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για 
τελική κοστολόγηση, µε µέριµνα της ∆ιευθύντριας του Εργαστηρίου. 
 
Θέµατα εκτός Ηµερησίας ∆ιάταξης 
 
ΘΕΜΑ (1): «Έγκριση υποβολής Τεχνικού ∆ελτίου Προτεινόµενης Πράξης 
(Τ∆ΠΠ) του έργου µε τίτλο: «Ολοκληρωµένο σύστηµα πρόληψης 
καρδιαγγειακών νοσηµάτων», στο πλαίσιο της πρόσκλησης 3.1, µε αριθµ. 
πρωτ. 2846/27-5-09, του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Ανάπτυξη 
Ανθρώπινου ∆υναµικού 2007-2013», για την κατηγορία πράξης 14.71.03.04: 
«∆ικτύωση και διασύνδεση υπηρεσιών ∆.Υ. µε υπηρεσίες ΟΤΑ. Ειδικές 
δράσεις ανάπτυξης και ευαισθητοποίησης ανθρωπίνου δυναµικού φορέων και 
υπηρεσιών ∆Υ. ∆ράσεις προώθησης ερευνητικής δραστηριότητας και 
διεπιστηµονικής συνεργασίας. Παρακολούθηση ‒ προτυποποίηση, αξιολόγηση 
και πιστοποίηση υπηρεσιών δηµόσιας υγείας», προκειµένου να ενταχθεί και να 
χρηµατοδοτηθεί στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 5.2: «Εδραίωση της 
µεταρρύθµισης στον Τοµέα της Ψυχικής Υγείας. Ανάπτυξη της Πρωτοβάθµιας 
Φροντίδας Υγείας, και προάσπιση της ∆ηµόσιας Υγείας του πληθυσµού στις 3 
Περιφέρειες Σταδιακής εξόδου» του Επιχειρησιακού Προγράµµατος» (26-5-
2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου). 
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(1) Αποφασίζεται : 
1) Ο ορισµός του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τµήµατος Ιατρικής, κ. Ιωάννη 
Λεκάκη ως υπεύθυνου της πρότασης. 
2) Η συνεργασία του Ε.Κ.Π.Α. µε το Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας και την Εθνική 
Σχολή ∆ηµόσιας Υγείας. Από το Πανεπιστήµιο Θεσσαλίας έχει ορισθεί ως 
υπεύθυνος του Έργου ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Τµήµατος Ιατρικής, κος 
Χριστάκης Χατζηχριστοδούλου. Από την Εθνική Σχολή ∆ηµόσιας Υγείας έχει 
ορισθεί ως υπεύθυνη του Έργου η Καθηγήτρια στην Εθνική Σχολή ∆ηµόσιας 
Υγείας, κα Τζένη Κουρέα – Κρεµαστινού.  
3) Η έγκριση για υποβολή του Τ∆ΠΠ µε τίτλο: «Ολοκληρωµένο σύστηµα 
πρόληψης καρδιαγγειακών νοσηµάτων».  
4) Η έγκριση του προϋπολογισµού του Τ∆ΠΠ: 1.592.494,89€. 
5) Η έγκριση των ακόλουθων υποέργων: 

1.Τίτλος: Συντονισµός ‒ ∆ιάχυση αποτελεσµάτων ‒ Αξιολόγηση Έργου ‒ 
Ενέργειες προβολής και δηµοσιότητας.  

2.Τίτλος: Άρτια Αποτύπωση  του προβλήµατος στην Ελλάδα (state of the 
art). 

3.Τίτλος Ανάπτυξη ηλεκτρονικής πλατφόρµας ενηµέρωσης και υπηρεσιών.
  

4.Τίτλος: ∆ηµιουργία κατευθυντήριων οδηγιών και υλικού για την 
πρωτογενή, δευτερογενή και τριτογενή πρόληψη.  
5.Τίτλος: Ενηµέρωση και εκπαίδευση κοινού και επαγγελµατιών υγείας. 
6.Τίτλος: Ίδρυση και εξοπλισµός Κέντρου Αποκατάστασης, Ενηµέρωσης 
και Παρακολούθησης (ΚΑΕΠ) για την πνευµονική υπέρταση. 

(Σχετ. η από 26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου). 
 
 
ΘΕΜΑ (2): «Υποβολή Τεχνικoύ ∆ελτίου Προτεινόµενης Πράξης (Τ∆ΠΠ) της 
πρόσκλησης 41 του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «∆ιοικητική 
Μεταρρύθµιση 2007-2013» στον Άξονα Προτεραιότητας 2: «Αναβάθµιση των 
δηµόσιων πολιτικών µέσω του εκσυγχρονισµού του ρυθµιστικού πλαισίου και 
των δοµών της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης στις 3  περιφέρειες σταδιακής εξόδου» 
(26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου). 
      
(2) Αποφασίζεται: 
α) Η έγκριση της υποβολής του Τ∆ΠΠ µε τίτλο: «∆ιερεύνηση των 
οικονοµικών αποτελεσµάτων και της πρόθεσης συµµετοχής των πολιτών στο 
κόστος, αναφορικά µε τον εισπρακτικό µηχανισµό στα Κέντρα Υγείας» και 
διάρκεια: 3/1/11 - 31/12/14. 
β) Η έγκριση του προϋπολογισµού του Τ∆ΠΠ: 200.000,00€. 
γ) Να οριστεί ως υπεύθυνος του Έργου ο Καθηγητής  του Τµήµατος 
Νοσηλευτικής, κος Λυκούργος Λιαρόπουλος. 
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ΘΕΜΑ (3): «Ορισµός επιτροπής για την καταστροφή του µη αναλώσιµου 
υλικού της ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσίων Σχέσεων και Ιστορίας». 
        
(3) Αποφασίζεται η σύσταση τριµελούς επιτροπής αποτελουµένης από τους: 
- κα Αλεξάνδρα-Σωτηρία Σακελλαρίου 
- κα Πολυξένη ∆εληολάνη και 
- κα ∆ήµητρα Βελλινιάτη 
διοικητικούς υπαλλήλους της ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσίων Σχέσεων και Ιστορίας, 
προκειµένου να γνωµατεύσει για την καταστροφή ή µη του µη αναλώσιµου 
υλικού της παραπάνω ∆ιεύθυνσης. 
 
 
ΘΕΜΑ (4):   «Μετακίνηση υπαλλήλου». 
      
(4) Αποφασίζεται η µετακίνηση του διοικητικού υπαλλήλου κ. Σπυρίδωνος 
Χρήστου, αποσπασµένου από το Πανεπιστήµιο Ιωαννίνων, από την Α΄ 
Πνευµονολογική Κλινική της Ιατρικής Σχολής στο Μαράσλειο ∆ιδασκαλείο 
∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
 
 
ΘΕΜΑ (5): «Έγκριση 4ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου 
µελέτης και κατασκευής για την ολοκλήρωση του Τοµέα V και Αµφιθεάτρου I 
σε Ενιαία Βιβλιοθήκη της Σ.Θ.Ε. στην Πανεπιστηµιόπολη, κοινοπραξίας 
“ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε - ΕΡΕΤΒΟ Α.Ε - ΜΕΛΚΑ Α.Ε”, συνολικής δαπάνης ποσού  
6.165.784,26€ έναντι της εγκεκριµένης δαπάνης του 3ου Α.Π.Ε του έργου 
ποσού  6.289.681,06€ δηλαδή µε µείωση κατά  123.896,80€ - Έγκριση 4ου 
ΠΚΤΜΝΕ (Α.Μ έργου 6452). (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και Τεχνικού 
Συµβουλίου, συνεδρίασης της 23-11-2010)». 
 
(5) Αποφασίζεται: 
1. Η έγκριση του 4ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών.  
2. Η έγκριση του 4ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου που αποτελείται από 6 άρθρα 
προκειµένου να τιµολογηθούν οι εργασίες, οι οποίες είναι αναγκαίες για την 
εκτέλεση του έργου και δεν είναι τιµολογηµένες. 
 
 
ΘΕΜΑ (7): «Υποβολή Τεχνικών ∆ελτίων Προτεινόµενων Πράξεων (Τ∆ΠΠ), 
του Επιχειρησιακού Προγράµµατος Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού για την 
κατηγορία πράξης 14.71.03.03: «Θεµατικά προγράµµατα και εφαρµογή 
Σχεδίων ∆ράσης για την πρόληψη και προαγωγή της ∆ηµόσιας Υγείας του 
πληθυσµού της χώρας, καθώς και ειδικών κατηγοριών πληθυσµού», 
προκειµένου να ενταχθούν και χρηµατοδοτηθούν στο πλαίσιο του Άξονα 
Προτεραιότητας 5.2: «Εδραίωση της µεταρρύθµισης στον Τοµέα της Ψυχικής 
Υγείας, Ανάπτυξη της Πρωτοβάθµιας Φροντίδας Υγείας, και προάσπιση της 
∆ηµόσιας Υγείας του πληθυσµού στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» του 
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ΕΠΑΝΑ∆, Τίτλος Πράξης «∆ράσεις για την Υγιεινή ∆ιατροφή του πληθυσµού 
µέσω της Προώθησης της Ελληνικής ∆ιατροφής». 
    
 (7) Αποφασίζεται: 
 
Α) Η έγκριση υποβολής του Τεχνικού ∆ελτίου Προτεινόµενης Πράξης 
(Τ∆ΠΠ) µε τίτλο «∆ράσεις για την Υγιεινή ∆ιατροφή του πληθυσµού µέσω 
της Προώθησης της Ελληνικής ∆ιατροφής». 
Β) Ο προϋπολογισµός του Τ∆ΠΠ:   1.875.381,00€. 
Γ) Ο ορισµός της καθηγήτριας του Εργαστηρίου Υγιεινής Επιδηµιολογίας και 
Ιατρικής Στατιστικής της Ιατρικής Σχολής κας Λινού Αθηνάς ως υπεύθυνης 
του έργου. 
∆) Η έγκριση των ακόλουθων υποέργων: 

1.Τίτλος: Εκτίµηση Αναγκών - Επιστηµονικός Σχεδιασµός και Επίβλεψη . 
2.Τίτλος: ∆ηµοσκόπηση για την Εκτίµηση Αναγκών.   
3.Τίτλος:Επιστηµονικός Σχεδιασµός Προγράµµατος . 
4.Τίτλος: Επιστηµονικός Σχεδιασµός και Υποστήριξη Ενηµερωτικής 
Καµπάνιας.  

5.Τίτλος: Υλοποίηση ∆ιαφηµιστικής Καµπάνιας.   
6.Τίτλος:Εκπαίδευση συµβούλων υγείας (επιστηµονικός σχεδιασµός 
εκπαιδευτικού σεµιναρίου και υλικού και υλοποίηση σεµιναρίου).  

7.Τίτλος: Αµοιβές συµβούλων & υπευθύνων αγωγής υγείας.  
8.Τίτλος: Παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού για συµβούλους υγείας.  
9.Τίτλος: Παραγωγή εκπαιδευτικού ντοκιµαντέρ .  
10.Τίτλος: Επιστηµονική υποστήριξη για την παραγωγή των ενηµερωτικών 
εκποµπών. 

11.Τίτλος: ∆ιοργάνωση και υλοποίηση εκδηλώσεων.  
12.Τίτλος: ∆ιοικητική και επιστηµονική υποστήριξη εκδηλώσεων . 
13.Τίτλος: Παραγωγή ενηµερωτικού υλικού για δηµοσιοποίηση και 
εκδηλώσεις.   

14.Τίτλος: Έξοδα συµµετεχόντων και οµιλητών στις εκδηλώσεις.   
15.Τίτλος: Αξιολόγηση πράξης.  
16.Τίτλος: ∆ιάχυση και δηµοσιοποίηση προγράµµατος.  
17.Τίτλος: Αποδελτίωση - παρακολούθηση δηµοσιευµάτων .  
18.Τίτλος: Έξοδα µετακίνησης και διαµονής για δηµοσιοποίηση της πράξης.  
19.Τίτλος: ∆ιαχείριση πράξης.   
20.Τίτλος: Εκπαιδευτική επιµόρφωση προσωπικού.  

(Σχετ. η από 26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου). 
 
 
ΘΕΜΑ (6): «Ορισµός υπευθύνων για τον καθορισµό των προς φύλαξη 
κτηρίων και τον τρόπο φύλαξης αυτών». 
 
(6) Αποφασίζεται ο ορισµός των κκ. : 
- Γ. Μπαλάσκα, Γεν. ∆ιευθυντή Περιουσίας και Οικονοµικών, 
- Ι. Βρυώνη, ∆ιευθύντριας Περιουσίας, 
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- Μ. Πετροπούλου, Προϊσταµένης του Τµήµατος Λοιπής Κινητής Περιουσίας 
της ∆ιεύθυνσης Περιουσίας 
ως υπευθύνων για τον καθορισµό των προς φύλαξη κτηρίων και τον τρόπο 
φύλαξης αυτών. 
 
ΘΕΜΑ (9): «Ανασυγκρότηση επιτροπής για την παρακολούθηση του έργου 
"Εκσυγχρονισµός Βιβλιοθηκών του Παν/µίου Αθηνών". 
       
(9) Αποφασίζεται η ανασυγκρότηση της επιτροπής για την παρακολούθηση 
του έργου "Εκσυγχρονισµός Βιβλιοθηκών του Παν/µίου Αθηνών", ως εξής: 
-κ. Μ. Χατζόπουλος, καθηγητής Τµήµατος Πληροφορικής και 
Τηλεπικοινωνιών, ως Πρόεδρος. 
-κ. Κ. ∆ηµητρακόπουλος, Πρόεδρος Τµήµατος Μ.Ι.Θ.Ε., ως Αντιπρόεδρος. 
Μέλη 
-κ. Χαρ. Παπαγεωργίου, Κοσµήτορας Σ.Θ.Ε. 
-κα Μ. Θωµαδάκη, Κοσµήτορας Φιλοσοφικής Σχολής. 
-κ. Μ. Τσινισιζέλης, Κοσµήτορας Σχολής Ν.Ο.Π.Ε.. 
-κ. Χρ. Λυριντζής, καθηγητής Τµήµατος Π.Ε.∆.∆. 
-κ. Ι. Κοτρώνης, επίκουρος καθηγητής Τµήµατος Πληροφορικής & 
Τηλεπικοινιών. 
Τεχνικός Σύµβουλος 
-κ. Ι. Μπαρµπαρέσος, Πολιτικός Μηχανικός Τ.Υ.Π.Α. 
Γραµµατέας 
-κ. Κ. Βίγλας, υπάλληλος ∆ιεύθυνσης Μηχανοργάνωσης. 
 
 
ΘΕΜΑ (10): «Απόφαση υλοποίησης του Έργου µε τίτλο «ΜΟ∆ΙΠ του 
ΕΚΠΑ» και α/α «01» µε ίδια µέσα, της πράξης µε τίτλο «ΜΟ∆ΙΠ του 
Ε.Κ.Π.Α.» στο Ε.Π. «Εκπαίδευση και δια Βίου Μάθηση» και κωδικό MIS 
302352». 
      
 (10) Αποφασίζεται: 
Α) Η έγκριση υλοποίησης του Έργου µε τίτλο «ΜΟ∆ΙΠ του Ε.Κ.Π.Α.» και α/α 
«01» µε ίδια µέσα, της πράξης µε τίτλο «ΜΟ∆ΙΠ του Ε.Κ.Π.Α.» του Άξονα 
Προτεραιότητας 2: «Αναβάθµιση της ποιότητας της εκπαίδευσης και 
προώθηση της κοινωνικής ενσωµάτωσης στις 3 Περιφέρειες Σταδιακής 
Εξόδου» του ΕΠ «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» µε συνολικό 
προϋπολογισµό: 400.000,00€ και διάρκεια 01.10.2010-30.09.2013. 
Το υποέργο αναλύεται ως ακολούθως: Περιγραφή φυσικού αντικειµένου 
επιµερισµένου σε διακριτά πακέτα εργασίας: Το συγκεκριµένο υποέργο αφορά 
την οργάνωση, ανάπτυξη και αρχική λειτουργία ενός συστήµατος διασφάλισης 
ποιότητας και αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου στο Ίδρυµά µας. Το 
υποέργο αναλύεται στα παρακάτω διακριτά πακέτα εργασίας: 
ΠΕ1: ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΟ∆ΙΠ-
ΕΚΠΑ 
ΠΕ2: ΠΛΑΙΣΙΩΣΗ ΜΟ∆ΙΠ ΕΚΠΑ ΜΕ ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ ∆ΥΝΑΜΙΚΟ 
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ΠΕ3: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΘΟ∆ΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΠΕ4: ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΡΧΕΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ∆ΕΙΚΤΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΑΝΑ ΤΜΗΜΑ 
ΠΕ5: ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΠΕ6: ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΩΝ ΟΜΑ∆ΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ (ΟΜ.Ε.Α) 
ΠΕ7: ΠΡΟΒΟΛΗ - ∆ΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 
ΠΕ8: ∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΟ∆ΙΠ 
ΠΕ9: ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
Β) ο ορισµός του κ. Αστέριου ∆ουκουδάκη, Αντιπρύτανη Ακαδηµαϊκών 

Υποθέσεων και Προσωπικού, Καθηγητής του Τµήµατος Οδοντιατρικής, ως 
Επιστηµονικού Υπευθύνου του έργου. 
(Σχετ: η από 26-5-2005 εξουσιοδότηση της Πανεπιστηµιακής Συγκλήτου). 
 
 
ΘΕΜΑ (11): «Έγκριση δαπάνης ποσού 294,00€ για την κάλυψη των εξόδων 
φιλοξενίας του καθηγητή ∆ιεθνούς ∆ικαίου του Παν/µίου του Radboud 
Nijmegen (Ολλανδία) κ. Karel Wellens, προσκεκληµένου του Τµήµατος 
Νοµικής». 
         
(11) Αποφασίζεται η έγκριση της δαπάνης ποσού 294,00€. 
 
 
ΘΕΜΑ (12): «Καθορισµός θεµάτων ενασχόλησης του Τοµέα ∆ιοίκησης της 
Μονάδας Υπευθύνων ∆ράσης». 
 
(12) Αποφασίζεται ο καθορισµός των θεµάτων ενασχόλησης του Τοµέα 
∆ιοίκησης της Μονάδας Υπευθύνων ∆ράσης ως ακολούθως: 
Α. Θέµατα που έχουν σχέση: 
α) µε τη διοικητική υποστήριξη του εκπαιδευτικού και του ερευνητικού έργου 
και ειδικότερα µε την οργάνωση και τη λειτουργία: 
    -των γραµµατειών των Τµηµάτων 
    -των γραµµατειών των Τοµέων 
    -των βιβλιοθηκών 
    -των εργαστηρίων 
    -των κλινικών κ.ά. 
β) µε την αποδοτικότερη οργάνωση και τη λειτουργία των οργανικών 
διοικητικών υπηρεσιών (διοικητικές‒ οικονοµικές‒τεχνικές υπηρεσίες). 
γ) µε την επιµόρφωση του διοικητικού προσωπικού. 
δ) µε τις υπηρεσίες ελέγχου και ασφάλειας των πανεπιστηµιακών χώρων και 
κτηρίων (εποπτεία -επιστασία-φύλαξη). 
ε) µε τις υπηρεσίες καθαριότητας των πανεπιστηµιακών χώρων και κτηρίων 
(προσωπικό καθαριότητας από εταιρείες‒µόνιµο προσωπικό). 
Β. Υποθέσεις που αφορούν: 
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-έλλειψη ή άρνηση παροχής πληροφοριών από τις διοικητικές υπηρεσίες 
υποστήριξης του εκπαιδευτικού, του ερευνητικού και του διοικητικού έργου 
του Πανεπιστηµίου. 
-υπερβολική καθυστέρηση απάντησης ή επιτέλεσης ενέργειας. 
-παράβαση νόµου και παράνοµες διαδικασίες. 
-διοικητικές παρατυπίες ή παραλείψεις. 
Γ. Όσα άλλα θέµατα θεωρούν οι Πρυτανικές Αρχές ότι εµπίπτουν στις 
αρµοδιότητες του τοµέα διοίκησης και οι Υπεύθυνοι της Μονάδας έχουν τις 
γνώσεις και την εµπειρία που απαιτούνται για να τα µελετήσουν και να 
εισηγηθούν σχετικά στα όργανα της κεντρικής διοίκησης. 
      Σηµειώνεται ότι η γραµµατειακή υποστήριξη του ανωτέρω τοµέα θα 
γίνεται από το Γραφείο Υπευθύνων Μονάδας ∆ράσης. 
 
 
ΘΕΜΑ (13): «Έγκριση 3ου διορθωµένου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα 
Εργασιών του έργου συντήρησης και επισκευής ανελκυστήρων 
Πανεπιστηµιακών κτηρίων, εκτός των κτηρίων της Σχολής Θετικών 
Επιστηµών, (διάρκειας 18 µηνών), εργολαβίας κ. Μ. Μαλιαχόβα, συν. δαπάνης 
ποσού  755.660,40€ δηλ. µε αύξηση κατά  49.092,84€ έναντι της συνολικής 
εγκεκριµένης δαπάνης του έργου. Έγκριση σύναψης 2ης Συµπληρωµατικής 
Σύµβασης. Έγκριση παράτασης της προθεσµίας περάτωσης του έργου κατά 30 
ηµερολογιακές ηµέρες. Έγκριση δαπάνης». (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και 
Τεχνικού Συµβουλίου της 21/12/2010). 
        
Αποφασίζεται: 
1. Η ακύρωση της από 23/7/2010 απόφασής του (Γνωµοδότηση Οικονοµικού 
και Τεχνικού Συµβουλίου της 20/7/2010) που αφορούσε την έγκριση του 
3ου Α.Π.Ε του έργου συντήρησης και επισκευής ανελκυστήρων 
Πανεπιστηµιακών κτηρίων, εκτός των κτηρίων της Σχολής Θετικών 
Επιστηµών, (διάρκειας 18 µηνών). 

2. Η ακύρωση της εγκεκριµένης για τον παραπάνω σκοπό δαπάνης ποσού 
165.306,99€ µε Φ.Π.Α.  

3. Η έγκριση εκτέλεσης των αναφεροµένων στο συνηµµένο ανακεφαλαιωτικό 
πίνακα και στην αιτιολογική έκθεση συµπληρωµατικών εργασιών, δαπάνης 
ποσού 43.732,66€ του έργου συντήρησης και επισκευής ανελκυστήρων 
Πανεπιστηµιακών κτηρίων, εκτός των κτηρίων της Σχολής Θετικών 
Επιστηµών, (διάρκειας 18 µηνών). 
Επισηµαίνεται ότι, κατά την εκτέλεση των εργασιών συντήρησης 
διαπιστώθηκε ότι είναι απολύτως αναγκαία η εκτέλεση νέων εργασιών, για 
την προσαρµογή στις ανάγκες συντήρησης. 
Είναι επίσης προς το συµφέρον του Πανεπιστηµίου να εκτελεστούν οι εν 
λόγω εργασίες µε τον εγκατεστηµένο ανάδοχο του έργου, κατόπιν σύναψης 
συµπληρωµατικής σύµβασης, διότι συντρέχουν οι λόγοι του αρθ. 57 του Ν. 
3669/2008. 
Σηµειώνεται ότι η δαπάνη των εργασιών δεν υπερβαίνει το 50% της αρχικής 
συµβατικής δαπάνης του έργου. 
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4. Η απ’ ευθείας ανάθεση, στον εγκατεστηµένο ανάδοχο του έργου κ. Μ. 
Μαλιαχόβα, για την εκτέλεση των εργασιών που αναφέρονται στον 
επισυναπτόµενο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών, µε το ίδιο ποσοστό 
έκπτωσης της αρχικής σύµβασης, αντί του ποσού των 43.732,66€. 

5. Η έγκριση του 3ου διορθωµένου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του 
ανωτέρω έργου, συνολικής δαπάνης ποσού 755.660,40€ δηλαδή µε αύξηση 
κατά 49.092,84€ έναντι της συνολικής εγκεκριµένης δαπάνης του έργου. 

6. Η έγκριση της παράτασης προθεσµίας του έργου κατά 30 ηµερολογιακές 
ηµέρες από την υπογραφή της 2ης Συµπληρωµατικής Σύµβασης. 

 
 
ΘΕΜΑ (14): «Έγκριση µελέτης των εργασιών δηµιουργίας χώρου W.C στον 
Α΄ όροφο του κτηρίου της Πρυτανείας, προϋπολογισµού 6.800,00€, 
καθορισµός τρόπου εκτέλεσης των εργασιών και έγκριση της σχετικής 
δαπάνης ‒  Ορισµός Επιτροπής Παραλαβής» (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και 
Τεχνικού Συµβουλίου της 21-12-2010). 
        
(14) Αποφασίζεται η έγκριση της µελέτης των εργασιών δηµιουργίας χώρου 
W.C στον Α΄ όροφο του κτηρίου της Πρυτανείας, προϋπολογισµού 6.800,00€.  
Η εκτέλεση των εργασιών θα γίνει µε µέριµνα της Τεχνικής Υπηρεσίας και µε 
απ’ ευθείας ανάθεση στον κ. Επαµ. Ρεντζή, µε το προσφερόµενο ποσό 
έκπτωσης 20% επί των τιµών του προϋπολογισµού της µελέτης. 
Η δαπάνη, σύµφωνα µε την παραπάνω προσφορά του αναδόχου, ανέρχεται στο 
ποσό των 6.691,20€ µε ΦΠΑ (6.800,00€ Χ 0,80=5.440,00 + €1.251,20 για 23% 
ΦΠΑ). 
Μέλη της επιτροπής παραλαβής των εργασιών ορίζονται οι κκ.: 
α)Τσιφουτίδου Ε., πτυχ. Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε. της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
β) Τόγκα Γ., πτυχ. Η/Μ Μηχανικός Τ.Ε. της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
γ) Πουλάκης Α., Επόπτης Κεντρικού Κτηρίου. 
και αναπληρωµατικά µέλη οι κκ: 
-   Παπαδόπουλος Α., Πολιτικός Μηχανικός της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
-  Γιαννακόπουλος Ι., πτυχ. Πολιτικός Μηχανικό Τ.Ε της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
-  Σπηλιωτόπουλος ∆., Επόπτης κτηρίου “Κωστής Παλαµάς”. 
 
 
ΘΕΜΑ (15): «Απόρριψη αιτήµατος της "Κοινωνίας Κληρονόµων Ι. 
∆ηµητρόπουλου", µισθώτριας του κυλικείου του Τµήµατος Φυσικής, για 
παράταση της µίσθωσης». 
 
(15) Απορρίπτεται το αίτηµα της "Κοινωνίας Κληρονόµων Ι. ∆ηµητρόπουλου. 
 
 
ΘΕΜΑ (16): «Έγκριση 2ου διορθωµένου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα 
Εργασιών του έργου µελέτης και κατασκευής ολοκλήρωσης κτηρίων και 
αµφιθεάτρων του Τµήµατος Μαθηµατικών της Σ.Θ.Ε (Οικοδοµικές εργασίες 
και εγκαταστάσεις), κοινοπραξίας “ΜΕΛΚΑ Α.Ε – ΠΑΛΜΟΣ Α.Τ.Ε, 
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ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε – ΕΡΕΤΒΟ Α.Ε, συνολικής δαπάνης ποσού  15.525.989,24€ 
δηλαδή µε µείωση κατά  2.141.521,39€ έναντι της συνολικής εγκεκριµένης 
δαπάνης του έργου – Αποφάσεις ∆ιοικητικού Εφετείου – Πράξεις του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου – Απόρριψη ένστασης (Γνωµοδότηση Οικονοµικού και 
Τεχνικού Συµβουλίου, συν. της 21-12-10)». 
 
(16) Αποφασίζεται: 
1. Η απόρριψη της υπ’ αριθµ. πρωτ. Τ.Υ.Π.Α. 184/27-9-2010  ένστασης της 
κοινοπραξίας “ΜΕΛΚΑ Α.Ε - ΠΑΛΜΟΣ Α.Τ.Ε, ΕΝΤΕΧΝΟΣ Α.Ε - ΕΡΕΤΒΟ 
Α.Ε”, ως ουσιαστικά αβάσιµης. 
2. Η έγκριση του 2ου διορθωµένου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 
συνολικού προτεινόµενου ποσού 15.525.989,24€ δηλαδή µε µείωση έναντι του 
1ου διορθωµένου Α.Π.Ε κατά 2.141.521,39€ και µε µείωση έναντι του 
εγκεκριµένου ποσού του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών κατά  
4.748.452,88€, µε την επιφύλαξη κάθε νοµίµου δικαιώµατος του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών στην περίπτωση ευδοκίµησης της αίτησης αναίρεσης 
της απόφασης 358/2008 του ∆ιοικητικού Εφετείου Αθηνών, κατά το µέρος της 
όπου αναγνωρίζεται η υποχρέωση καταβολής στην ανάδοχο Κοινοπραξία του 
ποσού των 293.470,28€  νοµιµοτόκως.  
(ΣΧΕΤ: Οι από 17-4-08 και 20-12-01 εξουσιοδοτήσεις της Πανεπιστηµιακής 
Συγκλήτου). 
 
 
ΘΕΜΑ (17): «Αίτηµα του ∆ιευθυντή Μονάδας Έρευνας Ακτινολογίας και 
Ιατρικής Απεικόνισης, Οµότιµου Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, κ. ∆. 
Κελέκη, σχετικό µε την κοστολόγηση εξετάσεων, που θα πραγµατοποιούνται 
στο Ευγενίδειο και στο Αιγινήτειο Νοσοκοµείο». 
    
(17) α) Εγκρίνεται η κοστολόγηση των παρακάτω εξετάσεων που θα 
πραγµατοποιούνται στο Ευγενίδειο και στο Αιγινήτειο Νοσοκοµείο 
αντίστοιχα:  
 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ                                           ΚΟΣΤΟΣ 
Ψηφιακή Μαστογραφία (Ευγενίδειο)        100,00€/ανά εξέταση 
Μαγνητική Τοµογραφία (Αιγινήτειο)         250,00€-300,00€/ανά εξέταση 
 
β) αποφασίζεται να υποβληθούν στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης για τελική κοστολόγηση, µε µέριµνα του ∆ιευθυντή της 
Μονάδας Έρευνας Ακτινολογίας και Ιατρικής Απεικόνισης, Οµότιµου 
Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, κ. ∆. Κελέκη. 
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ΘΕΜΑ (19): «Ορισµός εκπροσώπου του Ε.Κ.Π.Α. στο Σύνδεσµο Ελληνικών 
Ακαδηµαϊκών Βιβλιοθηκών (Σ.Ε.Α.Β.)». 
  
(19) Ορίζονται ως εκπρόσωποι στον Σύνδεσµο Ελληνικών Ακαδηµαϊκών 
Βιβλιοθηκών (Σ.Ε.Α.Β.): ο κ. Μ. Χατζόπουλος, καθηγητής του Τµήµατος 
Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών, Τακτικό Μέλος και ο κος Κ. 
∆ηµητρακόπουλος, καθηγητής του Τµήµατος Μ.Ι.Θ.Ε., Αναπληρωµατικό 
Μέλος. 
 
ΘΕΜΑ (20): «Μερική τροποποίηση της από 7-10-2010 απόφασης του 
Πρυτανικού Συµβουλίου, σχετική µε την κάλυψη εξόδων φιλοξενίας του 
καθηγητή του Παν/µίου Leuven (Campus Kortrijk) του Βελγίου, κ. Nansen 
Petrosyan, προσκεκληµένου του Τµήµατος Μαθηµατικών, λόγω αλλαγής της 
ηµεροµηνίας επίσκεψής του (Ιανουάριος του 2011)». 
   
(20) Τροποποιείται µερικώς η από 7-10-2010 απόφαση του Πρυτανικού 
Συµβουλίου σχετική µε το ανωτέρω θέµα καθώς ο καθηγητής κ. Nansen 
Petrosyan, θα επισκεφθεί το Τµήµα τον Ιανουάριο του 2011 αντί του χρονικού 
διαστήµατος 25/11/2010 έως 20/12/2010, προκειµένου να δώσει διάλεξη και 
να συνεργασθεί ερευνητικά µε µέλη ∆.Ε.Π. του Τµήµατος. 
 
Κατά τα λοιπά ισχύει η από 7-10-2010 απόφαση. 


